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DIN RESA VÅR PASSION

DIN RESA VÅR PASSION!

Johan Ekman i Ekmanbuss 11.
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Varmt välkommen till ett nytt resår!
När jag nu summerar 2025 gör jag det med både 
ödmjukhet och tacksamhet. Det har varit ett år 
fyllt av resor, möten och upplevelser – både nära 
och lite längre bort – där engagemanget från Er 
gäster har varit större än någonsin. Naturligtvis 
gläder det mig lite extra att våra nya satsningar 
på musik och teater snabbt blivit favoriter, med 
tidigt fullbokade resor som genererat långa vän-
telistor. Vi ser att trenden fortsätter under våren, 
och därför är mitt personliga tips att inte vänta 
med att boka din favoritresa!

Inför 2026 har vi fortsatt att utveckla Ekman-
Resor i samma anda som alltid: omsorgsfullt 
utvalda resmål, genomtänkta program och re-
sor där komfort, innehåll och Flexibussitet går 
hand i hand. I årets katalog finner ni många av 
våra klassiska resor, nu i förfinade upplägg. Vår 
omtyckta ABC-resa har till exempel komplette-
rats med en natt i den charmiga staden Obernai, 
vackert belägen i hjärtat av Alsace. Till Umbrien 
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har vi skapat en försommarresa – Umbrien i blomstertid– där landskapet och kulturen möts när 
regionen är som allra vackrast. Till hösten återvänder vi till Katalonien och vår vän Carmen, som 
med värme och lokalkännedom visar oss sina personliga pärlor. Redan nu planerar vi även nästa års 
vårresa till Portugal & Galicien, efter att årets resa visat sig vara mycket populär.

För den som vill resa närmare, eller inte vara borta så länge, erbjuder vi även 2026 ett brett utbud 
av en- och flerdagarsresor inom Norden. Bland årets nyheter finner Ni en resa över Östersjön till 
Åbo och vidare till Helsingfors, där vi tar del av stadens rika kultur- och designliv. Boendet sker på 
klassiska femstjärniga Hotell Kämp som blir en del av upplevelsen. Eller varför inte följa med på vår 
nygamla resa till Solens ö Bornholm, där vi bor fint med havet som utsikt från våra rum.

VI TAR UPPLEVELSEN TILL NÄSTA NIVÅ TILLSAMMANS MED ER! 

Jag hoppas katalogen du har i din hand ska inspirera och väcka 
reslust, oavsett om ni väljer att resa nära eller lite längre bort.

Med hopp om god hälsa och ett stabilare världsläge ser jag 
fram emot att få möta Er på en – eller gärna flera – resor un-
der 2026.

Varmt välkommen ombord önskar Johan Ekman med team! 

Johan Ekman framför några av våra bussar! 
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DAGSRESOR 2026

Hjälmare Kanal	 4
Skärgård och  
Göta kanal NYHET!	 4 
Blacksta Vingård NYHET!	 4

Opera i Karlstad	 6
Tyska Vinvägen NYHET!	 7
Opera i Oslo	 7

Vättern Runt	 10
Eva Rydberg	 10 
Atlanterhavsveien	 10
Berättarladan	 11

Johan Ekman i Ekmanbuss 11.

ANSLUTNING
Vi ger Hälsingland, Gästrikland och Dalarna chansen att på ett 
smidigt sätt resa med oss. På utvalda resor, markerade med 
dessa symboler, erbjuder vi anslutning till och från Stockholm för 
endast 700 kronor per person tur och retur. 
Självklart kostar det inget extra att kliva på eller av längs vägen 
på resan. Vänligen kontakta oss.

ÅK KLIMATSMART – ÅK BUSS  
Italiens Guldkorn ligger ca 2 048 km körning bort, vilket totalt blir ca 55 
kg koldioxid per person i utsläpp från bussen. Samma resa med flyget 
uppgår till ca 8–10 gånger mer utsläpp per person. Därför är bussen 
det självklara valet för den miljö-medvetna! (Buss driven på diesel: 27 
gram CO2 per person-kilometer Flyg: 160–325 gram CO2 per personki-
lometer)

DIN RESA VÅR PASSION

ÅK
 KLIMATS-

MART 

Opera på Skäret	 4

VÅR 2026

Helsingfors NYHET!	 5

Vin och Trädgårdar 
i Skåne	 14
Bornholm NYHET!	 14

Våra stjärnor på vägen! Håkan, Mehdi och Yvonne har ni säkert träffat om ni har åkt med 
oss någon gång.

Hälsingland 	 11
Eksjö Tattoo NYHET!	 11 
Lofoten	 12
Savonlinna	 12
Inlandsbanan	 13
Höga Kusten NYHET!	 13 

EkmanBuss 11! Foto: Stefan Thyrone

INNEHÅLL

Foto: Johan Ekman

VÅRA GÄSTER 
HAR ORDET

”Det omtänksamma och personliga inslaget i era  
resor imponerar!”

Gäst från vår resa Opera-Weekend karlstad 2025

”Första resan med EkmanResor blev en mycket positiv upplevelse 
med utmärkt program och full av omsorg från reseledare och 

chaufför. Tack! ”
Gäst från vår resa till Hamburg och Elbphilharmonie 2025 

SOMMAR 2026

Skagen	 8
Siljan Runt NYHET!	 8
Bohuslän	 8
Svenska Pommern	 9
Umbrien i 
Blomstertid NYHET!	 9

Foto: Johan Ekman

Vårblomster i Holland	 5
Påsk i Västergötland	 5
Konstrunda på  
Österlen i Påsk	 6
Trandans & natur	 6  

RESER DU ENSAM?

Att resa ensam är inget hinder med EkmanResor. Våras resor 
samlar människor som vill uppleva saker tillsammans och 
gemenskapen blir en naturlig del av resan. Väljer du enkelrum 
tillkommer endast den kostnaden hotellet tar ut! 

HÖST 2026

ABC NYHET!	 15
Italiens Guldkorn	 15
Tommy Körberg NYHET!	 16
SäffleOperan	 16
Mårten Gås	 16
Umbrien	 18
Katalonien	 19

DIN RESA VÅR PASSION

Portugal 
och Galicien	 20

”Att åka med Ekmanresor känns lite lyxigt. Utmärkta och servi-
ceminded chaufför och kunniga guider. Bra hotell och smakliga 

måltider. Bussarna är fint utrustade och mycket bekväma!”
Gäst från vår resa till SäffleOperan 2025

”Högsta betyg! Det var 12:e resan med Ekmans!”
Gäst från vår resa Äppelmarknad Österlen 2025
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SKÄRGÅRD OCH GÖTA KANAL  
Med två slussar

UPPLEV EN oförglömlig kryssning genom några av Sveriges vackraste 
skärgårdar. Från Nyköping färdas vi via fjärdar, idylliska skärgårdssamhäl-
len och historiska fyrplatser till Sankt Annas skärgård. Vi besöker Capella 
Ecumenica, passerar Stegeborgs slottsruin och avslutar med Göta kanal 
och dess klassiska slussar innan ankomst till charmiga Söderköping. Lunch 
serveras ombord och lättare middag intas på vägen hem till Stockholm..

1 dagar Måndag 6/7, 31/8 Pris 2 280:-
I resan ingår Kryssning med två slussar, guidning av Capella Ecumenica, lunch, lättare 
middag, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Cityterminalen 08:15

HJÄLMARE KANAL
Sveriges äldsta farbara kanal

VI LÄMNAR Cityterminalen i bekväm EkmanBuss och färdas mot bryg-
gan i Gravudden. Sveriges äldsta kanal är oerhört vacker och byggdes på 
1600-talet för transporter mellan Bergslagen och Stockholm. Vår fantas-
tiske skeppare delar med sig av historia och anekdoter längs färden och det 
serveras en välsmakande lunch som tillagas ombord innan vi kommer fram 
till Notholmen. På hemvägen stannar vi till för en härlig eftermiddagsfika. 

1 dag Söndag 2/8, 30/8 Pris 2480:- 
I resan ingår3 timmars kryssning på Hjälmare kanal, lunch inkl. måltidsdryck, bussresa.
På/Avstigning Cityterminalen 08:30

BLACKSTA VINGÅRD 
Åsby Trädgårdar

FÖLJ MED på en härlig dagstur till Blacksta Vingård, Sveriges första och 
nordligaste vingård. Här får vi guidad visning, provning av två viner och en 
spännande lunch baserad på lokala och säsongsbetonade råvaror i natur-
skön miljö. Egen tid ges att strosa runt och inhandla lokala produkter som 
vin och säsongsbetonade varor. Turen fortsätter till Åsby Trädgårdar där vi 
botaniserar bland växter och inredning. 

1 dagar Tisdag 19/5, 8/9 Pris 1 980:-
I resan ingår Bussresa, guidning och provning av 2 viner, lunch, besök på Åsby trädgår-
dar, reseledare.
På/Avstigning Cityterminalen 08:30

OPERA PÅ SKÄRET  
La Bohéme

DET UNIKA operahuset ligger i naturskön miljö vid sjön Ljusnaren, och i det 
mäktiga virkesmagasinet har man sedan 2004 bjudit på högklassig opera 
och stora konstnärliga upplevelser. Vi reser i skön EkmanBuss mot Berg-
slagen, äter gemensam lunch på vägen och upplever Giacomo Puccinis La 
Bohème, som är ett av operavärldens mest älskade mästerverk – en tidlös 
berättelse om kärlek, vänskap och drömmar.

1 dag Söndag 26/7, Lördag 22/8 Pris 2980:- 
I resan ingår Operabiljett Parkett A, lunch, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Cityterminalen 09:00

DAGSRESOR 2026



 

NYHET!

DET NYA STOCKHOLM   
Norra och Södra

VÄLKOMMEN ATT följa med på våra klassiska Stockholm-turer ”Det nya Stockholm” med auktoriserad Stockholmsguide. Vi startar turen på Cityterminalen 
på förmiddagen och kör sedan runt i vår fina stad i ungefär 3 timmar. 
Under turen stannar vi för ett härligt fikastopp på en trevlig plats där kaffe och kaka dukas upp utanför bussen. 
Håll utkik på vår hemsida och nyhetsbrev för datum!
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

HELSINGFORS MED 
KULTUR OCH DESIGN 

Fiskars, Hotel Kämp och  
Alvar Aalto  

VI SAMLAS på Silja Lines terminal i Värtaham-
nen under den sena eftermiddagen och reser be-
kvämt till Åbo. Ombord äter vi klassisk smörgås-
buffé, tar del av fartygets nöjesutbud och vilar ut 
i våra utsideshytter. 
Morgonen därpå får vi sovmorgon och avnjuter 
premiumfrukost innan vi går iland och åker vi-
dare i vår EkmanBuss längs de finska vägarna. 
Vi hinner också få en glimt av Åbo innan vi an-
kommer charmiga Fiskars Bruk, välkänt för sitt 
historiska järnbruk och sina ikoniska designpro-
dukter. Här väntar en guidad rundtur med inblick 
i brukets historia och nutid. Lunchen serveras på 
Fiskars Wärdshus innan vi styr kosan mot Fin-
lands huvudstad.

I Helsingfors bor vi omgivna av lyx och historia 
på femstjärniga Hotel Kämp som ligger mitt i 
stadens hjärta. Kvällen är fri för egna upptäck-
ter; kanske en promenad längs Esplanaden eller 
ett besök på någon av stadens trevliga restau-
ranger? Tveka inte att rådfråga vår reseledare 
för tips!

Efter härlig hotellfrukost får vi en kort rundtur 
med buss innan det är dags för en privat guidad 
visning av den inspirerande Alvar Aalto-utställ-
ningen på Finlandia-talomuséet. Det blir en in-
tressant djupdykning i hans unika arkitektur och 
designfilosofi. Alvar, Aino och Elissa Aaltos krea-
tiva värld ger oss en inblick i finsk designtradi-
tion. Besöket avslutas med lunch i den trevliga 
restaurangen. 

På kvällen väntar en trerättersmiddag ombord 
Silja Serenade medan vi färdas västerut mot 
Stockholm. Efter frukost på resans sista dag an-
länder vi Värtahamnen, där vi skiljs åt efter en 
innehållsrik resa i vårt grannland.

4 dagar Tisdag 24/3, 8/9 Pris 10 980:- Enkelrum 2 150:-
I resan ingår Båtresa Stockholm – Åbo och Helsingfors- 
Stockholm i utsideshytter, del i dubbelrum, 3 frukost, 4 
måltider, Besök och entréer, Bussresa, Reseledare.
På/Avstigning Värtahamnen Silja Line-terminalen 17:30 

FIRA PÅSK I  
VÄSTERGÖTLAND  
Läckö slott, Falköping,  

Varnhem och Knistad Herrgård

FIRA PÅSKEN på vackra Knistad Herrgård – en 
kombination av tradition, lyx och kultur med ut-
sökta middagar, konst och historia.

På långfredagen förmiddag lämnar vi Citytermi-
nalen i Stockholm och reser västerut mot Örebro, 
där vi avnjuter en trevlig lunch. Framåt eftermid-
dagen når vi Knistad Herrgård, belägen mitt i 
den västgötska landsbygden. Här har stillhet och 
natur präglat omgivningarna i hundratals år. Vi 
checkar in i våra charmiga rum och samlas sedan 
för en välsmakande middag.

Påskafton bjuder på konstrunda i närområdet 
där många ateljéer och gallerier håller öppet. Vi 
gör trevliga stopp och äter en enklare lunch un-
der dagen. På kvällen väntar en traditionsenlig 
och generös påskbuffé i herrgårdens matsal.
Påskdagen reser vi till Läckö Slott, som majes-
tätiskt tronar på en klippa vid Vänerns strand. 
Slottet byggdes på 1200-talet som biskopsborg 
men förvandlades på 1600-talet till ett praktfullt 
barockpalats under Magnus Gabriel De la Gardie. 
Här får vi en guidad visning och tid att njuta av 
dess rika historia. Därefter äter vi lunch på Jula 
Konsthotell i Skara, där vårt bord är vackert in-
tegrerad i konsthallens miljö. Efter lunchen fort-
sätter vi till Varnhems klosterkyrka, en av Sve-
riges mest betydelsefulla medeltida byggnader, 
belägen vid Billingen. Här har både kungar och 
stormän funnit sin sista viloplats, och platsen var 
länge ett andligt och politiskt centrum. På kvällen 
samlas vi åter på herrgården för en härlig mid-
dag.

Annandag påsk lämnar vi Knistad och reser hem-
åt med trevliga stopp längs vägen. Vi beräknas 
nå Stockholm under tidig kväll, fyllda av vackra 
intryck från påsken i Västergötland.

4 dagar Långfredagen 3/4 Pris 9 980:- Enkelrum 1 500:-
I resan ingår Del i tvåbäddsrum, 3 frukostar, 7 måltider, 
konstrunda i Västergötland, visning på Läckö Slott, besök 
Varnhems Klosterkyrka, bussresa.  
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 10:00   



VÅRBLOMSTER OCH  
KONST I HOLLAND 

Keukenhof, Amsterdam och 
Den Haag 

FÖLJ MED till tulpanernas land på en resa för alla 
sinnen! Här möts vi av en symfoni av färger, dof-
ter och blomsterprakt – narcisser, hyacinter och 
självklart de berömda tulpanerna.

Vi lämnar Cityterminalen i Stockholm på förmid-
dagen med vår bekväma Ekmanbuss och reser 
söderut. På eftermiddagen når vi Göteborg, där vi 
går ombord på Stena Line mot Kiel. En riklig mid-
dagsbuffé väntar och därefter finns tid att njuta 
av fartygets nöjesutbud innan vi vilar ut i våra 
hytter.
Efter en god sjöfrukost fortsätter färden mot Am-
sterdam. Längs vägen upplever vi den impone-
rande Nordsjövallen – tre mil av ingenjörskonst 
som skyddar landet mot havet. Här gör vi ett foto-
stopp innan vi når vårt hotell, Westcord Fashion 
Hotel Amsterdam. Här bor vi bekvämt med mid-
dagar inkluderade varje kväll.

En höjdpunkt blir besöket i den magnifika bloms-
terparken Keukenhof. Varje vår slår miljontals 
lökar ut i hundratals färger och former. Vi pro-
menerar längs slingrande stigar, ser porlande 
bäckar och njuter av ett blomsterhav utan mot-
stycke. Dagen fortsätter till Den Haag, där vi 
besöker Panorama Mesdag – världens största 
panoramamålning. 

I Amsterdam gör vi en stämningsfull kanaltur 
bland gavelhus, broar och historiska byggnader, 
följt av ett besök på Van Gogh-museet. Här får vi 
möta mästarens konst på nära håll. Det blir också 
tid att upptäcka staden på egen hand.
På återresan njuter vi av färden genom Hollands 
landskap innan vi tar Stena Line från Kiel till 
Göteborg. En sista frukost ombord avslutar vår 
resa, och på eftermiddagen är vi åter i Stockholm 
– fyllda med intryck från blomstrande Holland.

6 dagar Onsdag 25/3 Pris 17 980:- Enkelrum 4 000:-
I resan ingår Båtresa Göteborg–Kiel t/r med Stena Line, 
del i tvåbäddshytt/rum (insideshytt), 5 frukostar, 5 midda-
gar, entréer enligt program, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 10:30 



VÅR 2026

NYHET!
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VÅR 2026

KONSTRUNDA PÅ  
ÖSTERLEN I PÅSK 

Ystad, Simrishamn, och Kivik 

KONSTRUNDAN PÅ Österlen lockar varje år 
konstintresserade från hela landet. Under pås-
ken öppnar hundratals konstnärer och konst-
hantverkare sina ateljéer, gallerier, konsthallar 
och museer för besökare – en tradition som blivit 
ett av Sveriges mest uppskattade kulturevene-
mang.

Vi reser från Stockholm på långfredagens mor-
gon i bekväm EkmanBuss och njuter av en trevlig 
lunch längs vägen. På kvällen når vi Ystad där 
vårt anrika hotell, Continental du Sud, väntar 
med middag och sköna rum.
Under våra dagar på Österlen får vi uppleva 
både bredden och djupet i den lokala konsten. 
Bland annat ett besök på samlingsutställningen 
i Tjörnedala konsthall, där många av konstrun-
dans konstnärer finns representerade. I Skåne 
väntar möten med spännande konstnärer i deras 
ateljéer, besök i charmiga Simrishamn och stopp 
på noga utvalda platser där konst och landskap 
samspelar. Exakt vilka konstnärer vi träffar pre-
senteras av reseledaren, då programmet inte är 
fastställt vid katalogens tryck.
Resan bjuder även på trevliga måltider – bland 
annat luncher på utvalda gårdshotell och tid att 
njuta av både kust och inland. Kombinationen av 
konst, det böljande skånska landskapet och trev-
ligt sällskap gör denna resa till en upplevelse för 
alla sinnen.

På hemresedagen gör vi ett stopp i Kosta Boda 
med möjlighet att handla vackert glas och äta 
en god lunch på Kosta Boda Art Hotel. Därefter 
fortsätter färden mot Stockholm, dit vi beräknas 
anlända på kvällen – fyllda av inspiration och in-
tryck från en påskhelg i konstens tecken.

4 dagar Långfredagen 3/4 Pris 9 980:- Enkelrum 1 400:-
I resan ingår del i dubbelrum, 3 frukostar, 7 måltider, 
konstrunda, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00 



TRANDANS & NATUR 
HENRIK WALDENSTRÖM 

Knistad Herrgård, Varnhem 
Klosterkyrka och Hornborgasjön

DEN MAGISKA fågeln tranan är trogen sina ur-
gamla sträckleder från korkeksskogarna i Spa-
nien till Hornborgasjön i Västergötland. Varje vår 
återvänder tusentals tranor till denna mytom-
spunna plats för sin spektakulära parningsdans. 
Tranan, som kan bli upp till 120 centimeter hög 
med ett vingspann på över två meter, är en sym-
bol för lycka och långt liv i många kulturer. Deras 
imponerande dans med djupa bugningar, höga 
hopp och trumpetande läten är ett av naturens 
mest fascinerande skådespel som lockar besö-
kare från hela världen.

Vi lämnar Stockholm och Cityterminalen på mor-
gonen i vår bekväma EkmanBuss. Första stopp 
blir vid fågelsjön Kvismaren utanför Örebro, ett 
naturreservat där vårfåglar kan ses. Efter lunch 
fortsätter vi med en andra skådning vid Sveriges 
första naturum invid Hornborgasjön. Vi får veta 
allt om sjöns spännande historia och ser fåglar 
på nära håll. Vi övernattar på utmärkta Knis-
tad Herrgård, beläget på den vackra västgötska 
landsbygden, där vi serveras härlig middag.

Nästa dag börjar vi med besök vid Varnhems 
klosterkyrka för guidad visning. Kyrkan uppför-
des av cisterciensermunkar på 1100-talet och 
innehåller flera medeltida kungagravar, med Bir-
ger Jarl i spetsen. Sedan blir det riktig trandans 
vid Hornborgasjön! Här upplever vi det magiska 
skådespelet när tusentals tranor utför sina graci-
ösa parningsdanser med trumpetande läten som 
ekar över sjön. 
Efter lunch reser vi söderut till Tåkern naturre-
servat för ännu en annorlunda skådning. Tåkern 
är en grund sjö känd för sina stora flockar av 
gäss och andra våtmarksfåglar. Vi beräknas vara 
tillbaka i Stockholm vid 20-tiden.

2 dagar Onsdag 8/4 Pris 5 980:- Enkelrum 600:-
I resan ingår Del i dubbelrum, 1 herrgårdsfrukost, 3 
måltider, visningar och entréer enligt program,
bussresa, naturguide Henrik Waldenström.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00 



OPERA WEEKEND I 
KARLSTAD

Selma och en vacker saga från en 
lycklig tid!   

EN NYSKRIVEN opera av Mats Larsson Gothe 
och Maria Sundqvist – ett beställningsverk från 
Wermland Opera om de sista tio åren i Selmas 
Lagerlöfs liv. Urpremiären sker torsdagen den 26 
februari 2026 på Wermland Operas Stora scen.

På lördagsmorgonen lämnar vi Cityterminalen i 
Stockholm och färdas väster ut mot Värmland. 
Efter gemensam lunch på vägen anländer vi till 
Karlstad på eftermiddagen. Vi bor centralt på 
klassiska Elite Stadshotell, nära Wermland Ope-
ra, och får tid att fräscha upp oss innan kvällens 
föreställning som startar 18.00.
Operan Selma är en gripande historia om hur 
skaparkraften får sin energi. Librettot bygger på 
bevarad brevväxling mellan Selma Lagerlöf och 
Henriette Coyet samt dokumentärt material från 
författarinnans sista levnadsår. Verket utforskar 
Lagerlöfs kamp med ålderdom, ensamhet och 
den svinnande kreativa kraften, samtidigt som 
det hyllar hennes extraordinära livsgärning. Mu-
siken väver samman samtida kompositionstek-
niker med folkmusikinspiration från Värmland, 
vilket skapar en djupt rörande hyllning till Sve-
riges första kvinnliga Nobelpristagare i litteratur. 
Tillsammans med Wermland Operas fantastiska 
ensemble får vi en oförglömlig musikupplevelse 
fylld av innerlighet, intensitet och gripande ögon-
blick. 

Andra dagen börjar med härlig hotellfrukost 
innan vi promenerar till konsthallen Sandgrund 
för privat guidad visning. Lars Lerin anses vara 
Nordens främsta akvarellkonstnär och en av 
världens mest framstående. Han arbetar även 
med olja, träsnitt och koppargrafik samt är be-
gåvad författare och mottagare av den kungliga 
medaljen Litteris et Artibus. Efter besöket blir det 
gemensam lunch i Karlstad innan hemresan mot 
Stockholm, dit vi beräknas anlända kring mid-
dagstid. 

2 dagar Lördag 11/4 Pris 5 580:- Enkelrum 750:-
I resan ingår Del i dubbelrum, operabiljett på parkett, 1 
frukost, 2 luncher, bussresa, reseledare. 
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 09:00   


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VÅR 2026

TYSKA VINVÄGEN 
Bad Dürkheim, Neustadt an der Weinstrasse, 

Hildesheim och Sparris

FÖLJ MED oss och upptäck det fantastiska och soliga vinområdet Pfalz 
i västra Tyskland. Vi reser i bekväm EkmanBuss tillsammans med vår  
omtyckta reseledare Gunilla Almevad i mindre sällskap. 

Resan startar på Cityterminalen i Stockholm och vi färdas på snabba vägar 
mot västkusten. I Göteborg tar vi Stena Lines fartyg mot Kiel, njuter av mid-
dagsbuffé med dryck och övernattar i utsideshytter. Under bussresan från 
Kiel genom Tyskland njuter vi av utvalda viner, tilltugg och underhållande 
samtal. Efter en trivsam dag når vi kurorten Bad Dürkheim mitt i Tysklands 
näst största vinområde Pfalz som producerar utmärkta kvalitetsviner. Här 
bor vi tre nätter med halvpension på utmärkta Kurpark-Hotel. Hotellet har 
spa, fitnessavdelning och kasino i avkopplande miljö nära den lummiga kur-
parken. På resans tredje dag bekantar vi oss med charmiga Bad Dürkheim. 
Här hittar vi ett av världens största vinfat och ett imponerande graderverk 
där saltvatten sippar längs väggarna – tidigare ansett mycket hälsosamt 
att besöka.

Vårt första vingårdsbesök blir på Wiengut Eymann, ett familjeföretag med 
tre generationer på samma gård.  Vi serveras härlig lunch med tysk sparris 
och får smaka gårdens utmärkta viner som Riesling, Weißburgunder och 
Sekt, som är det tyska namnet för mousserande vin.
På eftermiddagen besöker vi familjen Hubach som driver ett högklassigt 
fruktsnapsbränneri där vi provar olika sorter och får lära oss om processen 
att förvandla frukt till snaps.
Nästa dag fortsätter vi förbi idylliska småbyar och vinodlingar och stannar 
till vid Weingut Weegmüller, en av regionens äldsta vingårdar. Dagens lunch 
serveras på restaurang med lokala delikatesser. På eftermiddagen besöker 
vi Weingut Faubel där vi träffar fjärde generationens vinmakare. Det blir 
provning av flera klassiska viner och tid att titta bakom kulisserna under en 
guidad rundvandring, innan vi återvänder till hotellet och väntande middag. 

Vi lämnar Pfalz med härliga minnen och kanske lite tyska kvalitetsviner i 
bagaget. På eftermiddagen når vi Hildesheim där vi bor på utmärkta Van der 
Valk Hotel vid stadens marknadstorg. Här bjuds på middag och övernattning 
i sköna rum. På morgonen hinner vi strosa runt och njuta av de gamla kors-
virkeshusen innan avfärden mot Kiel. Från Göteborgs hamn färdas vi norrut 
och beräknas nå Stockholm sen eftermiddag. Väl framme på Cityterminalen 
lämnar vi bussen, fyllda av nya intryck och härliga smakupplevelser.

7 dagar Tisdag 5/5 Pris 22 980:- Enkelrum 3 500:-
I resan ingår Del i dubbelrum, Stena Line Göteborg – Kiel t/r i utsideshytt, 
6 frukostar, 6 middagar, 2 luncher, vinprovningar enligt program, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 10:30



POPULÄR OPERA I  
OSLOS NYA OPERAHUS 

Munchmuseet, Vigelandsparken och Holmenkollen

FÖLJ MED EkmanResor på en innehållsrik bussresa till Norges huvudstad, 
där modern arkitektur möter klassiska sevärdheter och världsledande kul-
turupplevelser. Oslo har på kort tid utvecklats till en europeisk kulturmetro-
pol, med sitt nya Munchmuseum, Nationalmuseum, det prisbelönta bibliote-
ket – och inte minst det spektakulära Operahuset vid fjorden.

Resan startar från Cityterminalen i Stockholm. Under vår färd mot Norge 
stannar vi för en gemensam lunch i Värmland innan vi på eftermiddagen 
når Oslo. Här väntar bekvämt boende på Radisson Blu Scandinavia Hotel, 
centralt beläget och med utsikt över stadens takåsar. Kvällen avrundas ge-
mensam middag på hotellet.

Dag två inleds med att vi möter vår kunniga lokalguide, som tar oss med på 
en tur genom både nya och gamla Oslo. Vi upplever de senaste arkitektonis-
ka satsningarna, samtidigt som vi besöker klassiska sevärdheter som Vige-
landsparken – Gustav Vigelands livsverk med över 200 skulpturer i granit, 
brons och järn. Därefter går färden vidare till Holmenkollen, Norges stolta 
symbol för vintersport. Här, på höjderna ovanför staden, njuter vi av en ge-
mensam lunch och den storslagna utsikten över Oslofjorden. Eftermiddagen 
och kvällen är fria för egna upptäckter. Du kan strosa längs Karl Johans 
gate, besöka Nationalmuseet, eller varför inte ta en båttur på fjorden? Den 
som vill shoppa hittar allt från nordisk design till lokala delikatesser, och på 
kvällen finns många möjligheter att prova det norska köket på egen hand.
Dag tre fördjupar vi oss i Edvard Munchs konstnärliga värld. På det nya 
Munchmuseet får vi uppleva mästerverk som Skriet och Madonna i en bygg-
nad skapad för att hedra Oslos mest kända konstnär. På kvällen väntar ännu 
en höjdpunkt: Oslos operahus, invigt 2008 och känt för sin dramatiska ar-
kitektur som reser sig ur fjorden likt ett isberg. Här ser vi en av de stora 
klassikerna – Mozarts älskade Figaros bröllop - med bra platser och härligt 
sällskap. 

På resans fjärde dag återvänder vi mot Stockholm, fyllda av intryck från en 
resa där musik, konst och storslagna vyer förenats på bästa sätt.

 

4 dagar Onsdag 13/5 Pris 13 980:- Enkelrum 3 200:-  
I resan ingår Del i dubbelrum, 3 frukostar, 2 middagar, 3 luncher, Operabiljetter på mitt-
parkett, entréer och visningar enligt program, reseledare, bussresa.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00


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

MÖT LJUSET I  
SKAGEN 

Natur, konst och kultur 
 

PÅ ONSDAGSMORGONEN reser vi i bekväm 
EkmanBuss mot Göteborg där vi tar eftermid-
dagsfärjan till Danmark och Fredrikshavn. Om-
bord njuter vi av sen lunch/tidig middag och 
fartygets nöjesutbud. På kvällen anländer vi till 
Fredrikshavn och kör vidare mot Skagen där vi 
bor på utmärkta Color Hotel, beläget i stadens 
utkant.  

Nästa dag besöker vi den slående vackra san-
dudden ”Grenen” som bildar en spets mot nord-
ost där Skagerrak och Kattegatt möts. Vi åker 
en tur med tåget ”Sandormen” och upplever det 
speciella ljuset och den dramatiska kusten, en all-
deles unik naturupplevelse! Därefter åker vi in till 
centrala Skagen för en härlig dansk lunch. Efter-
middagen ägnar vi åt konsten och människorna 
bakom tavlorna då vi först besöker Anchers hus, 
där konstnärsparet Anna och Michael Ancher sat-
te ner sina bopålar i slutet av 1800-talet. Huset 
är välbevarat med inredning och konst från den 
tiden. Vi besöker också det klassiska Skagenmu-
seéet med sin fantastiska samling konst. På kväl-
len väntar en härlig middag på hotellet. 
Efter frukost fortsätter konstrundan med besök 
på intressanta Drachmanns hus. Levnadskonst-
nären, poeten, målaren och kvinnotjusaren Hol-
ger Drachmann drogs även han till Skagen och 
konstnärskolonin. Vi får också tid att utforska 
Skagen och äta lunch på egen hand innan vi be-
söker Råbjerg Mile, Europas största vandrande 
sanddyn, surrealistisk och oerhört vacker. Vi av-
slutar våra dagar i Skagen med en trevlig middag 
på hotellet. 
En tidig frukost väntar innan avfärd mot 
Fredrikshavn och morgonfärjan tillbaka till 
Sverige. Framme i Göteborg sätter vi kurs mot 
Stockholm med gemensam lunch på vägen. Mät-
ta och belåtna fortsätter vi hemåt dit vi beräknas 
anlända tidig kväll, fyllda av vackra intryck och 
oförglömlig konst.

4 dagar Onsdag 6/5, 2/9 Pris 12 980:- Enkelrum 2 000:-
I resan ingår Del i tvåbäddsrum, 3 frukostar, 5 målti-
der, båtresa Göteborgs-Fredrikshamn t/r, utflykter och 
entréer enligt program, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00

SALTSTÄNKTA  
BOHUSLÄN

Tjörn, Smögen, Lysekil och 
Smuggeltur vid Kosteröarna  

UPPTÄCK DET sköna Bohuslän med oss och 
upplev härliga fiskelägen med storslagen natur! 
Vi lämnar Cityterminalen i Stockholm på morgo-
nen och färdas västerut i vår bekväma Ekman-
Buss. 
Lunchstopp görs i Örebrotrakten innan resan går 
vidare längs Vänern, med ett stopp vid Husaby 
biskopskyrka med sitt torn från 1100-talet. På ef-
termiddagen anländer vi till Uddevalla och vårt 
hotell Bohusgården, vackert beläget vid Byfjor-
den. Alla rum har balkong och fjordutsikt, och 
gemensam middag serveras i hotellets matsal.
Nu väntar tre dagar med spännande utflykter. En 
dag tar vi färjan över Gullmarsfjorden och kom-
mer till Lysekil där vi gör en gemensam prome-
nad. Därefter fortsätter vi till Smögen, där det 
finns tid att strosa runt på bryggorna och inta 
lunch på egen hand. Turen fortsätter mot Ta-
numshede och vid Vitlyckehällen får vi en kort 
presentation av hällristningarna. Tid ges att gå 
runt på egen hand innan kvällens middag serve-
ras i Ljungskile. 
Nästa dag besöker vi Tjörn och Västkustens pär-
la, Klädesholmen med lång och spännande sill-
tradition. Dagens lunch intas i Skärhamn innan vi 
besöker spektakulära Pilane skulpturpark, natu-
rens egen konsthall. Utställningsområdet är ett 
levande beteslandskap där man rör sig fritt eller 
på upptrampade stigar över ängar och berg. 
Dag fyra gör vi en heldagstur runt Kosteröarnas 
arkipelag i privat båt från Strömstad. Vi beger 
oss ut i skärgården samtidigt som vår utmärkta 
skeppare berättar om smuggeltiden under för-
budstiden i Norge. Vi gör strandhugg, bjuds på 
lunch och avslutar med ett besök på hembygds-
museet.
Hemresan går norr om Vättern med gemensam 
avslutningslunch innan ankomst till Stockholm 
vid middagstid, fyllda av minnen och upplevelser.

5 dagar Måndag 1/6, 17/8 Pris 13 980:- Enkelrum 2 300:-
I resan ingår el i dubbelrum, 4 frukost, 7 måltider, färjor 
och broavgifter, privat båttur, besök och entréer enligt 
program, bussresa, reseledare. 
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 09:00   



SILJAN RUNT MED 
KONST & HANTVERK 

Mora, Rättvik, Leksand 
 

EN TRIVSAM resa runt Siljan fylld med traditio-
nellt hantverk och berömda hem.
På morgonen lämnar vi Stockholm i skön Ek-
manBuss och reser mot Siljan. Vid lunchtid når 
vi Rättvik och intar vår lunch tillsammans vid Sil-
jans strand. Strax utanför Rättvik stannar vi till 
vid Nittsjö Keramik, ett av vårt lands äldsta hant-
verksföretag som har topposition inom keramisk 
konstindustri. På eftermiddagen når vi Mora och 
vårt hotell där vi bor två nätter. Mora Hotell & 
Spa är ett mellanklasshotell i centrala Mora, och 
här väntar vår gemensamma middag.

På lördagen gör vi stadspromenad i Mora och ser 
bland annat det berömda klocktornet och mål-
gången för Vasaloppet. Vi blir guidade på Zorn-
gården, Anders och Emma Zorns konstnärshem, 
med okonventionellt inredda rum där konst och 
konsthantverk i kurbits och gammal dalatradition 
samlats. Eftermiddagen fri för egna aktiviteter 
innan vi samlas igen för middag på hotellet.

Nästa dag fortsätter vår tur runt Siljan. Strax ut-
anför Leksand besöker vi Jobs Handtryck och får 
en guidad visning. Här får vi får lära oss hur man 
trycker dessa fantastiska tyger med klassiska 
mönster för hand. Historien om Jobs Handtryck 
börjar med syskonen Peer, Lisbet och Gocken 
Jobs, födda och uppväxta i Dalarna i början på 
1900 talet. Nästa besök blir på Hildasholm, läka-
ren och författaren Axel Munthes bröllopsgåva 
till sin hustru Hilda. Huset från 1910 är välbeva-
rat och omges av en fantastisk Arts and Crafts-
anläggning med trädgårdar i nära samspel med 
natur. På vår resa tillbaka mot Stockholm stan-
nar vi till för gemensam lunch och beräknas vara 
åter i Cityterminalen på kvällen.   

3 dagar Fredag 29/5 Pris 7 980:- Enkelrum 1 000:-
I resan ingår Del i superior dubbelrum, 2 frukostar, 4 
måltider, entréer och visningar enligt program, bussresa, 
reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00


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UMBRIEN I BLOMSTERTID 
Trevi, Corciano, Spello, Castelluccio och  

vingårdar i Montefalco

STRAX NORR om Rom ligger det natursköna landskapet Umbrien med 
mjukt böljande gröna kullar och medeltida städer. Här finns en lång och rik 
historia med rötter hos etruskerna. 
Vi flyger med SAS till Rom i mindre sällskap och vid ankomsten möts vi av 
vår omtyckta och kunniga svenska reseledare Carina Magnusson som är 
bosatt i Umbrien sedan många år.
På kvällen når vi vårt anrika Hotel Antica Dimora alla Rocca i charmiga sta-
den Trevi. Här välkomnar vår värdinna Valentina oss med lättare middag.

En av dagarna möter vi Tomas Bacoccoli, författaren till den populära boken 
”En bastu i Umbrien”. Boken berättar med humor och glimten i ögat om kär-
leken till Umbrien och familjen! Tomas bor sedan 2014 med hustru och tre 
barn på en gård utanför byn Corciano, där de för arvet vidare efter faderns 
vin- och olivgård. Tillsammans med Tomas njuter vi av en härlig lunch hos 
”De sura systrarna”, för att sedan avsluta dagen hemma hos Tomas och 
hans familj.
I juni blommar fälten vid högplatån i Castelluccio. Här odlas vallväxter som 
vallmo och blåklint, som bildar ett färgsprakande natursceneri. På sling-
rande vägar tar vi oss upp på högplatån ca 1500 m övre havet och gör en 
enklare vandring med guide.
En annan blomsterhögtid möter vi i medeltidsstaden Spello och festivalen 
L’Infiorata den 7e juni.
Natten innan arbetar nästan tusen människor oavbrutet med att skapa mat-
tor och bilder gjorda av blommor längs stadens smala gator. 

Under våra dagar i Umbrien besöker vi Montefalco, den murbefästa lilla 
staden som är centrum för vin- och olivoljeproduktion. I god Ekmananda 
besöker vi ett par vinproducenter där vi kombinerar olika viner med lättare 
lunch. Vinerna håller samma kvalitet som man hittar i Toscana och Piemon-
te. För röda druvor domineras produktionen av Sangiovese men Umbriens 
tillskott till vinvärlden är Sagrantino. Så följ med oss om ni vill uppleva det 
äkta Umbrien med unika möten, god mat och härliga samtal!

7 dagar Tisdag 2/6 Pris 25 980:- Enkelrum 2 300:-
I resan ingår Del i dubbelrum, flyg med SAS Arlanda – Rom t/r (alla skatter och avgifter 
inkluderade), 6 frukostar, 5 luncher inklusive vingårdsbesök med provningar, 6 middagar, 
svensk reseledare, entréer och visningar enligt program, bussresor.
På/Avstigning Arlanda



HISTORISK RESA TILL  
SVENSKA POMMERN 
Rügen, Stralsund och Greifswald 

FÖLJ MED på en innehållsrik resa till norra Tyskland och området som en 
gång var känt som Svenska Pommern. Här möts Östersjökustens landskap, 
Hansastädernas arkitektur och ett kulturarv där svenska influenser fort-
farande är påtagliga. Under resan bor vi på Rügen, Tysklands största ö, 
känd för sin variationsrika natur, sina klassiska badorter och sin historiska 
betydelse. Resan genomförs i bekväm EkmanBuss, vilket ger god komfort 
under hela färden.
Resan inleds med färd genom Sverige till Göteborg, där Stena Line tar oss 
vidare över havet. Ombord väntar gemensam middag och övernattning i 
hytter. Efter frukost anländer vi till Kiel och fortsätter österut längs Öster-
sjökusten. Under resan görs ett besök i Wismar, en av Nordtysklands bäst 
bevarade Hansastäder och idag upptagen på UNESCO:s världsarvslista. Här 
möts vi av imponerande tegelkyrkor, ståtliga köpmanshus och historiska 
torg som speglar stadens roll som handelscentrum.
Vi bor i den charmiga badorten Binz på Rügen, på Rugard Thermal Strand-
hotel med direkt läge vid strandpromenaden. Orten präglas av sina vita 
strandvillor i den så kallade Bäderstilen, långa strandpromenader och en 
atmosfär där sekelskiftets elegans fortfarande lever kvar.
Under vår utflykt på Rügen ser vi Seebad Prora, ett av världens längsta 
byggnadsprojekt, planerat under 1930-talet som en semesteranläggning för 
upp till 22 000 gäster. Vid Viktoriasicht promenerar vi genom de berömda 
bokskogarna ner mot de vita kritklipporna, ett av Rügens mest ikoniska 
landskap. Slottet Spyker ser vi på håll; slottet tilldelades fältmarskalken 
Carl Gustav Wrangel av drottning Kristina som tack för hans insatser under 
trettioåriga kriget. Vid lunchtid kommer vi till Stralsund med sin historiska 
gamla stadskärna. Rött tegel dominerar stadens många kyrkor och kloster, 
liksom rådhuset och borgarhusen.
Resan omfattar även ett besök i den medeltida universitetsstaden Greifs-
wald, som under lång tid hade starka band till Sverige. Vi får en guidad vis-
ning av domkyrkan, en gotisk tegelbasilika vars torn förstördes i en storm 
på 1600-talet och senare återuppbyggdes med ekonomiskt stöd från bland 
annat drottning Kristina. Vi besöker också universitetsaulan och äter lunch i 
en ombyggd järnvägsstation. Under eftermiddagen fördjupar vi oss i konst-
nären Caspar David Friedrichs liv och verk vid Pommersches Landesmu-
seum.
Mot slutet av resan återvänder vi till Kiel för hemresa med Stena Line. Om-
bord väntar gemensam middag, övernattning och frukost innan vi anländer 
till Göteborg och fortsätter norrut, fyllda av historiska intryck, vackra mil-
jöer och minnesvärda upplevelser från Svenska Pommern.

6 dagar Söndag 17/5 Pris 18 980:- Enkelrum 3 000:-
I resan ingår Båtresa Göteborg- Kiel t/r, del i dubbelrum/ utsides hytt, 5 frukostar, 4 
middagar, 3 luncher, utflykter och entréer enligt program, svensktalande lokalguide, 
bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 10.00


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SISTA SOMMAREN MED 
EVA RYDBERG 

Fredriksdalsteatern, Sofiero och 
Arilds Vingård

SOMMAREN 2026 kommer Eva Rydberg tillba-
ka till Fredriksdalsteatern i Helsingborg för att 
göra sin sista sommarteaterföreställning – alltså  
FINAL på FREDRIKSDAL! Tillsammans med 
Claes Malmberg bjuder hon på en hejdundrande 
musikalisk sommarkomedi – Hjälten från Öre-
sund – av Arnold & Bach i nybearbetning och regi 
av Anders Aldgård. 
Vi lämnar Stockholm på torsdagsmorgonen och 
reser söderut i vår bekväma EkmanBuss. 
Framåt lunch ankommer vi Vandalorums Muse-
um för konst och design där vi serveras en trev-
lig måltid innan vi får en kort introduktion av den 
aktuella utställningen. Därefter fortsätter resan 
mot Helsingborg och klassiska Hotell Mollberg. 
I den anrika byggnaden finns många vinklar och 
vrår, vilket skapar individuella rum med egen ka-
raktär. Vi samlas för gemensam middag på hotel-
let.
Andra dagen börjar med besök på Sofiero slott & 
trädgårdar där vi får en guidad promenad genom 
den färgsprakande blomsterprakten, unika träd-
gårdsarvet och den kungliga historien. Lunch 
äter vi på en av traktens äldsta gårdar, Arilds Vin-
gård, här vi sedan en visning av vingården som 
avslutas med provning av tre av gårdens viner. Vi 
återvänder till hotell Mollberg och det blir fri tid 
i Helsingborg och en tidig middag på egen hand. 
Resans höjdpunkt väntar på Fredriksdalsteatern, 
där Eva Rydberg hälsar oss välkomna. Det blir 
en rykande rolig föreställning med mycket sång, 
dans och skratt när Eva Rydberg säger tack och 
hej. På hemresedagen stannar vi till i Gränna vid 
Vätterns strand för lunch innan vi återvänder till 
Stockholm, dit vi beräknas anlända vid middags-
tid.

*OBS: avgången 13/8 har annat hotell, se EkmanResors hem-

sida för mer information. 

 
3 dagar Torsdag 11/6, 16/7, 13/8*  
Pris 8 980:- Enkelrum 1 400:-
I resan ingår Del i dubbelrum, 2 frukostar, 4 måltider, en-
tré och visning på Sofiero, vinprovning på Arilds Vingård, 
teaterbiljett, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 09:00

 

SPEKTAKULÄRA  
ATLANTERHAVSVEIEN  
Geiranger, Ålesund, Trondheim 
och ett magiskt fjordlandskap!

VI LÄMNAR Stockholm och Cityterminalen på 
morgonen i vår bekväma EkmanBuss. Resan går 
västerut och det blir stopp för både kaffe och 
lunch på vägen mot Norge. Via Arvika når vi den 
norska gränsen och så småningom Lillehammer, 
staden som stod värd för vinter-OS 1994. Här 
övernattar vi på vårt centralt belägna hotell och 
äter gemensam middag. 
Dag två fortsätter vår resa mellan höga bergs-
toppar och genom den spektakulära dalgången 
Gudbrandsdalen. Längs branta vägar ned mot 
Geirangerfjorden når vi snart Geiranger, en av 
Norges vackraste och mest fotograferade plat-
ser. Här intar vi dagens lunch innan vi kliver om-
bord på ett modernt fartyg som tar oss ut längs 
de magnifika fjordarna under en tre timmar lång 
kryssning mot Ålesund. Resan är fylld av magis-
ka naturscenerier och vattenfall. I Ålesund möter 
bussen oss och vi checkar in på vårt centralt be-
lägna hotell. 
Den tredje dagen bjuder på upplevelser för ögat 
utöver det vanliga. Vi äter gemensam lunch innan 
det är dags för den mäktiga Atlanterhavsveien, 
som är över åtta kilometer lång och sträcker sig 
längs det yttersta kustbandet över ett antal öar 
och broar. Givetvis gör vi fotostopp för att före-
viga stunden. Resan fortsätter via Kristiansund 
till den tusenåriga staden Trondheim, där vi bor 
på centrala Clarion Hotel & Congress, ett topp-
modernt hotell med trevliga rum och en härlig 
middag. På morgonen har vi tid i Trondheim och 
Nidarosdomen innan vi kör vidare mot Åre för 
lunch i den vackra svenska fjällvärlden. På kväl-
len kommer vi fram till Sundsvall där vi övernat-
tar på anrika Hotell Knaust. Sista dagen på vår 
resa kör vi längs den vackra Hälsingekusten och 
stannar till strax utanför Söderhamn för gemen-
sam lunch hos våra vänner på Månses. 
Vi beräknas vara åter i Stockholm vid middagstid 
med sinnena fyllda av underbara naturscenerier.

5 dagar Lördag 27/6 Pris 16 980:- Enkelrum 3 800:-
I resan ingår Del i tvåbäddsrum, 4 frukostar, 9 måltider, 
utflykter och entréer enligt program, 
fjordtur, vägfärjor, reseledare, bussresa.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 07:00

VÄTTERN 
RUNT 

Tre berömda kvinnor  
vid Vätterns strand

EN INTRESSANT och spännande resa runt Vät-
terns vackra och historiska miljöer!

Vi lämnar Stockholm på morgonen i vår bekväma 
Ekmanbuss och färdas mot Aspabruk och Wer-
ner von Heidenstams födelsehus Olshammars-
gården, där vi bjuds på lunch. På eftermiddagen 
kommer vi till charmiga trästaden Hjo, där vi får 
en guidad visning av utställningen med föremål 
från Svenskt Tenn. Vi får veta historien bakom 
stadens driftiga dotter Estrid Ericson som grun-
dade företaget. Tid finns att strosa runt i den 
charmiga hamnen. Vi kör den sista biten mot 
Jönköping och det centralt belägna Elite Stora 
hotellet, som ligger ett stenkast från Vätterns 
sydspets. Vi äter gemensam middag på hotellet 
innan det är dags att tacka för dagen. 

Andra dagen åker vi till Gränna där vi tar färjan 
över till Vätterns största ö, underbara Visingsö. 
Här färdas vi tillsammans med vår trevliga lo-
kalguide Janne genom ekskogarna, ser bland 
annat ruinerna av slottet Visingsborg, besöker 
Brahekyrkan och ser det berömda tornet i Kum-
laby kyrka. Vi äter trevlig lunch på ön innan vi 
tar färjan tillbaka till Gränna. På kvällen äter vi 
gemensam middag på lokal restaurang.

Sista dagen åker vi norrut mot Omberget och be-
söker Ellen Keys Strand. Under visningen får vi 
veta många intressanta fakta och anekdoter om 
denna världsberömda pedagog och visionär. Vi 
fortsätter mot Vadstena, här blir det först härlig 
lunch och sedan en spännande guidad historisk 
promenad i klosterområdet på temat Heliga Bir-
gitta. Vi beräknas vara tillbaka på Cityterminalen 
vid middagstid med oförglömliga minnen och 
unika historier i bagaget.

3 dagar Onsdag 3/6, Måndag 10/8  
Pris 7 980:- Enkelrum 1 250:-
I resan ingår Del av dubbelrum, 2 frukost, 5 måltider, 
entréer och guidade visningar enligt program
bussresa, reseledare. 
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00 


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VÄRMLANDS PÄRLOR 
MED BERÄTTARLADAN 
Dömle Herrgård, Sandgrund, 

Rottneros och Mårbacka 
VÄLKOMMEN ATT följa med oss på en innehålls-
rik tredagarsresa till kulturlivet i det fagra Värm-
land. På morgonen lämnar vi Stockholm i be-
kväm EkmanBuss och reser mot Karlstad. Efter 
en bensträckare längs vägen anländer vi lagom 
till gemensam lunch innan vårt besök på Sand-
grund. Här får vi en guidad visning och njuter av 
den folkkäre Lars Lerins härliga konstverk. På 
sen eftermiddag når vi utmärkta Dömle Herrgård 
i Deje. Här är maten alltid högsta prioritet och vi 
serveras en utsökt middag innan vi kopplar av i 
våra sköna rum.
Dag två inleds med härlig herrgårdsfrukost. Där-
efter finns tid att koppla av i hotellets spaavdel-
ning eller ta en promenad i de vackra omgivning-
arna. Gemensam lunch serveras i herrgårdens 
matsal innan vi beger oss mot Rottneros Park 
vid Frykens strand. Parken är en blomster- och 
skulpturpark från början av 1900-talet och rym-
mer ett hundratal skulpturer, där samlingen av 
Carl Eldh med 17 verk är den största. Vi får en 
guidad visning och tid att strosa runt på egen 
hand. Därefter fortsätter vi till Västanå Teater 
och Berättarladan där Selma Lagerlöfs ”Lilje-
cronas hem” spelas sommaren 2026. Den intima 
salongen rymmer 500 åskådare, föreställningen 
börjar kl. 18.00 och mat serveras i pausen. 
Nästa morgon njuter vi av frukost innan vi kör 
mot Selma Lagerlöfs berömda Mårbacka där vi 
får en inlevelsefull visning av gården. Mellan åren 
1921–1923 lät Selma Lagerlöf bygga om huset till 
en representativ herrgård. I sitt testamente be-
stämde hon sig för att Mårbacka skulle bevaras 
som en minnesgård och visas för allmänheten 
som den såg ut vid hennes bortgång. På vägen 
hem stannar vi på Loka Brunn där lunchbuffén 
står uppdukad i det vackra societetshuset, innan 
vi ankommer Stockholm kring middagstid. 

3 dagar Tisdag 30/6 Pris 9 980:- Enkelrum 1 000:-
I resan ingår Del i dubbelrum med fri tillgång till SPA- 
avdelning, biljett till Berättarladan, 
entréer till Sandgrund, Rottneros och Mårbacka, 2 frukos-
tar, 4 måltider, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen kl. 09.00  

 

HÄLSINGLANDS 
VÄRLDSARV 

Hälsingegårdar och 

svensk historia 

VÄLKOMMEN MED på vår klassiska Hälsingere-
sa med besök på underbara Hälsingegårdar som 
andas svensk historia och tradition! 
Denna uppskattade resa tar oss till Trönö med 
Söderblomsgården där Nathan Söderblom föd-
des och vi får en personlig guidning i den intillig-
gande Trönö gamla kyrka med anor från 1100-ta-
let.
På eftermiddagen anländer vi till Järvsö, orten 
är en riktig pärla i detta kulturlandskap – och vi 
bor på charmiga Hotell Järvsöbaden. Familjeägt 
i generationer ända sedan 1860-talet och nuför-
tiden också med eget litet spa. Här finns massor 
med historia i väggarna och det bjuds på härliga 
middagar! En genuin, familjär miljö med personlig 
charm.
Under vårt besök blir det flera guidade visningar 
av fina, gedigna gårdar som doftar både av trä 
och svensk kulturhistoria, däribland Kristofers 
där Stephanie Kristofers bjuder oss på en allde-
les egen privat visning och trevlig lunch. På efter-
middagen besöker vi Stenegård där det finns ett 
stort antal hantverksbutiker och Världsarvscen-
trum samt ett Lill-Babsmuseum. Utställningen 
består av föremål och minnen som alla har till-
hört Barbro själv, som generöst lånats ut av hen-
nes döttrar.
På hemresedagen kör vi mellan Dellensjöarna ut 
mot kusten och besöker vi våra vänner på Mån-
ses Design strax söder om Söderhamn. Lunchen 
blir en kulinarisk upplevelse och är alltid högst 
uppskattad på våra resor.
Vi anländer till Stockholm och Cityterminalen vid 
middagstid fyllda med härliga upplevelser och 
spännande historier.

3 dagar Måndag 6/7 Pris 8 980:- Enkelrum 600:-
I resan ingår Del i dubbelrum och tillgång till spaavdel-
ning på Järvsöbaden, 5 måltider, 2 Frukostar, guidade 
visningar och entréer enligt program, bussresa.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 09:00

FÖLJ MED på en oförglömlig resa till den char-
miga trästaden Eksjö där sommarens stora 
höjdpunkt väntar – Eksjö International Tattoo. 
Under denna färgsprakande helg fylls staden av 
mäktiga toner, pampiga marscher och en stäm-
ning som vibrerar av musik, precision och inter-
nationell gemenskap. Militärorkestrar från hela 
världen möts i en storslagen föreställning där 
tradition, rytm och modern show förenas i per-
fekt harmoni och skapar en upplevelse utöver det 
vanliga.

Vi lämnar Stockholm och Cityterminalen på lör-
dagsmorgonen i bekväm EkmanBuss och anlän-
der till Eksjö lagom till vår gemensamma lunch. 
Därefter är det dags för resans höjdpunkt – en 
imponerande, två timmar lång föreställning där 
orkestrar marscherar i takt och bjuder på en mu-
sikalisk upplevelse fylld av kraft, precision och 
känsla. Efter den pampiga showen fortsätter vi 
till närbelägna Nässjö och vårt boende för natten, 
Hotell Högland. Här njuter vi av gemensam mid-
dag i trevlig samvaro och möjlighet att summera 
dagens intryck.

På resans andra dag reser vi vidare till Vadstena, 
där vi följer med på en spännande stadsvandring 
genom den historiska staden. Vadstena är en his-
torisk pärla vid Vätterns strand där medeltida 
klosterliv, kunglig makt och heliga berättelser 
möts. Staden präglas av det mäktiga Vadstena 
slott och arvet efter heliga Birgitta, som fortfa-
rande ger platsen en unik själ. I dag lockar Vad-
stena med kullerstensgator, kultur, musik och en 
levande småstadscharm året om. Vår guide be-
rättar om stadens utveckling och förändring från 
1200-talet fram till idag. Resan avrundas med en 
gemensam avslutningslunch innan vi återvänder 
till Stockholm, fyllda med nya musikaliska upple-
velser och minnesvärda intryck.

2 dag Lördag 25/7 Pris 5 980:- Enkelrum 400:-
I resan ingår Del i dubbelrum, 1 frukost, 3 måltider, biljett 
till föreställningen Eksjö International Tattoo, guidad 
stadsvandring i Vadstena, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen kl.08.00



EKSJÖ INTERNATIONAL 
TATTOO

En storslagen musikalisk  
upplevelse

SOMMAR 2026
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LOFOTEN &  
NORDNORGES PÄRLOR 

Kiruna, Svolvaer och Bodö

EN OFÖRGLÖMLIG upplevelse är att få blicka ut över de klarblå fjordarna 
med de mäktiga bergen som bakgrund. Under vår resa kommer vi att få 
uppleva något av det bästa som finns i Norra Sverige och Nordnorge.
Första resdagen färdas vi längs en bra bit av Norrlandskusten som går 
mellan Gävle och Haparanda.  Vid Höga Kusten-bron stannar till för lunch 
och beskådar den häpnadsväckande utsikten. 
Under eftermiddagen kör vi vidare och på kvällen når vi Skellefteå och vårt 
hotell The Wood Hotel, byggt i trä från skogarna i närheten. En av världens 
högsta träbyggnader och med en unik konstruktion som absorberar mer 
CO2 än vad som används. Vi äter middag tillsammans innan det är dags att 
säga godnatt. Andra dagen börjar vi med tidig frukost innan vi fortsätter 
vår resa norrut. Det blir ett fantastiskt stopp vid Storforsen, en forssträcka 
med 60 meters fallhöjd, sannolikt Europas mäktigaste i sitt slag.  Under 
eftermiddagen når vi slutligen Kiruna och det nya centrumet där vi äter ge-
mensam middag innan vi tackar för dagen. Tredje dagen lämnar vi Sverige 
längs den magnifika Nordkalottvägen, vi kommer till Riksgränsen och åker 
vidare in i Norge. Vårt första stopp i Norge blir i trakten av Narvik, den 
stora hamnstaden dit all järnmalm från LKAB transporteras längs malm-
banan. Med vår buss färdas vi nu längs mäktiga fjordar och majestätiska 
berg mot Lofoten och staden Svolvaer, här bor vi i två nätter på fint hotell 
beläget vid vattnet. Dagen efter blir en heldag på Lofoten och dess omgiv-
ningar. Vi får se orter som Henningsvaer, Kabelvåg och den mycket vackra 
Lofotenkatedralen. Ett minnesvärt besök på Lofoten Vikingacentrum med 
enkel lunch ingår under dagen. Nästa dag fylls av praktfulla natursce-
nerier och spännande historier. Vi får ytterligare en förmiddag i Lofoten 
och tar oss längst ut till udden av Lofoten till färjelägret i Moskenes, där 
vi tar eftermiddagsfärjan över till Bodö. Överfarten tar ca 3 timmar, och 
vi checkar in på vårt centralt belägna hotell. I Bodö finns allt från vackra 
fjälltoppar, kritvita paradisstränder, magnifika glaciärer och världens star-
kaste tidvattenström. Efter tidig frukost kör vi in i nationalparken Saltfjellet 
där vi finner Norges näst största glaciär. Vi besöker också norra Polcirkel-
monumentet i Midnattssolens land, vid breddgraden där solen inte går ner 
under vissa sommarmånader. Glöm inte att köpa ett vykort med speciell 
polcirkelstämpel, ett roligt sätt att låta alla veta att du har korsat cirkeln! 
På kvällen anländer vi till Lycksele och vårt hotell där middag väntar. 
Färden går vidare genom de norrländska skogarna och under eftermid-
dagen når vi Sundsvall och anrika hotell Knaust, där vi övernattar och kan 
smälta alla intrycken efter en härligt avkopplande dag i bussen. På resans 
sista dag tar vi plats i bussen för sista etappen mot vår huvudstad. Vi stan-
nar vid den vackra Hälsingekusten för härlig lunch och fortsätter söderut 
innan vi slutligen anländer till Stockholm och Cityterminalen vid middags-
tid, med alla sinnena fyllda av magiska naturupplevelser, spännande möten 
och fantastiska historier.

8 dagar Måndag 29/6 Pris 22 980:- Enkelrum 5 400:-
I resan ingår Del i tvåbäddsrum, 7 frukostar, 9 måltider, entréer och besök enligt pro-
gram, båttur, reseledare, bussresa.
På/Avstigning Stockholm, Cityterminalen  07:00



FANTASTISK OPERAUPPLEVEL-
SE I SAVONLINNA!    

Madame Butterfly och Figaros Bröllop  

VI TAR vår sköna EkmanBuss över Östersjön till Helsingfors. Ombord på  
Viking Lines M/S Gabriella har vi bokat bekväma utsides premiumhytter, 
samt möjlighet att mot tillägg boka en extra stor lyx-hytt. Vi avnjuter ett 
härligt svenskt smörgåsbord ombord med vår vackra skärgård utanför 
fönstren, innan vi tackar för kvällen. 
Nästa dag serveras en härlig premiumfrukost innan vi rullar iland och 
styr kosan genom Finland mot Savonlinna. På resan österut stannar vi till 
för sen lunch hos vår vän Jukka med familj. Vi bor på det lite enklare men 
mycket centrala Sommarhotell Tott – det tar inte mer än 15 minuter att 
promenera till Olofsborg och operaföreställningarna. Dagens höjdpunkt 
blir föreställningen Madame Butterfly som har blivit en av Puccinis mest 
älskade operor.

Tredje dagen gör vi en båttur från Savonlinna till Punkaharju, där vi under 
vår resa ser vi det fantastiska landskapet med medeltida slott och den 
labyrintlika Saimaa sjön. Ombord serveras en enklare lunch. 
I Punkaharju möter bussen upp och på vår väg tillbaka mot Savonlinna 
stannar vi till vid den mäktiga Kerimäki kyrkan, världens största träkyrka 
med plats för 5000 besökare, som vi beskådar utifrån. 
Aftonens föreställning blir Figaros bröllop, Mozarts ikoniska verk som är 
en av operahistoriens största komedier. Vi promenerar tillbaka till vårt 
hotell i den ljumma sommarkvällen. 

Efter frukost är bussen framkörd och resan går söderut mot charmiga 
staden Borgå. Här ges tid att strosa runt i den gamla stadsdelen med 
vackert restaurerade trähus från 1700-talet fyllda med hantverksbodar, 
ateljéer och caféer, lunchen intas på egen hand. Vi passerar även Johan 
Ludvig Runebergs hem innan vi kör vidare mot Helsingfors och fartyget till 
Stockholm. 
Ombord blir det gemensam trerättersmiddag och sedan tid att ta del av 
fartygets nöjesutbud och butiker. Innan ankomsten till Stadsgården njuter 
vi ånyo av härlig premiumfrukost till havs och skiljs sedan åt vid termina-
len med sköna musikaliska- och mäktiga naturupplevelser i bagaget. 

5 dagar Tisdag 14/7 Pris 18 980:- Enkelrum 4 800:-
I resan ingår Viking Line Stockholm – Helsingfors t/r utsideshytt premium, del i dubbel-
rum Sommarhotell Tott, 4 frukostar varav 2 premiumfrukost, 4 måltider, 2 operabiljetter, 
privat båttur, reseledare och bussresa.
På/Avstigning Stadsgården Stockholm 


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MAGISKA HÖGA KUSTEN
Härnösand, Ulvön, Nordingrå och 

Hernö Gin Hotell  
 
UPPLEV HÖGA KUSTEN när det är som vackrast, ett av Sveriges mest uni-
ka områden, med en kombination av kustnära berg, djupa skogar och vacker 
skärgård - Så speciell att UNESCO utnämnt Höga Kusten till ett Världsarv. 
Vi lämnar Cityterminalen på morgonen i bekväm EkmanBuss och färdas 
norrut längs norrlandskusten. Vid lunchtid når vi charmiga Hotel Järvsöba-
den där vi äter lunch i trivsam miljö.
Resan fortsätter längs Dellensjöarna och till Sveriges geografiska mittpunkt 
Flataklocken, där vi gör ett fotostopp. På eftermiddagen når vi vårt utmärka 
hotell i centrala Härnösand, nyöppnade Hernö Gin Hotell, med moderna och 
fräscha rum. Dagen avslutas med gemensam middag i hotellets trevliga 
matsal. 
Efter frukost tar vi oss över den majestätiska Höga Kusten-bron och gör 
ett morgonbesök på ett traditionellt tunnbrödsbageri. Dagen fortsätter med 
guidat besök på friluftsmuseet Mannaminne i Häggvik, skapad av konstnä-
ren Anders Åberg. Här möts natur och kultur, konst och teknik, lokal och 
global historia och framtid, smått och stort. 
Vi kommer till Nordingrå där vi verkligen får uppleva det genuina Höga kus-
ten-området. Här ser vi idylliska fiskelägen som Bönhamn och Barsta och i 
detta natursköna område bjuds det på trevlig lunch. Efter lunch besöker vi 
en historiskt viktig plats i svensk historia, Ådalen och den berömda Sandö-
bron.  Efter en innehållsrik dag återvänder vi till vi till vårt hotell och får en 
privat ginprovning. Under ledning av erfaren provningsledare provar vi fem 
utvalda ginsorter från Hernö Gin och lär oss mer om ginskapande och gin 
i allmänhet. 

En av resans många höjdpunkter blir vårt besök på Ulvön. Vi tar färjan från 
Docksta hamn och reser genom den vackra skärgården till den mytomspun-
na Ulvön. Här bjuds på skärgårdslunch innan det blir guidad promenad med 
någon från Ulvöns Kapellag. Vi ser Ulvö kapell och surströmmingsmuseet 
innan båten tar oss tillbaka till fastlandet och vår buss. 
Resans sista dag påbörjar vi resan söderut och i Söderhamnstrakten äter 
vi utmärkt avslutningslunch hos våra vänner på Månses Design. Vi beräk-
nas vara åter i Stockholm vid middagstid fyllda av härliga nya intryck och 
natursköna minnen.

4 dagar Måndag 27/7 Pris  12 980:- Enkelrum 2 600:- 
I resan ingår Del i dubbelrum, 3 frukostar, 4 luncher, 3 middagar, färja till och från Ulvön, 
besök och entréer enligt program, bussresa, reseledare. 
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 07:00



NORRLANDS VILDMARK  
MED INLANDSBANAN

Östersund, Arvidsjaur och The wood Hotel  
 
EN UNDERBAR resa till norra Sverige och Sápmi i bekväm EkmanBuss.   
Vi lämnar Stockholm på morgonen och färdas norrut längs Inlandsvägen. I 
vackra Järvsö stannar vi till för lunch och kör sedan vidare mot Östersund 
via Frösön, där vi njuter av en av Sveriges vackraste stadsvyer! I Östersund 
bor vi på centralt beläget hotell och samlas i restaurangen för gemensam 
middag. Tidigt nästa morgon tar vi Inlandsbanan från Östersund till Vilhel-
mina. I lugnt tempo tar tåget oss genom en fantastisk natur med djurrika 
landskap där våra fyra rovdjur björn, varg, lodjur och järv lever. Under re-
sans gång får vi höra intressanta berättelser om denna storslagna miljö. 
Förhoppningsvis med spännande inslag av vilda djur och med lite tur även 
ovanliga rovfåglar under vår fyra timmar långa resa. I Vilhelmina kliver vi av 
tåget, här serveras dagens lunch, sedan fortsätter resan till Arvidsjaur och 
vårt hotell, där rum och middag väntar. 

Dagen efter besöker vi Hembygdsgården i Arvidsjaur där det blir guidad 
visning av kyrkplatsen, den Gamla Prästgården och kaffe med hembakat. 
Dagen fortsätter till samevistet Båtsuoj, här får vi höra livfulla berättelser 
och historier om livet som skogssame. Vi äter härlig samelunch och sedan 
hälsar vi på hos renarna. På kvällen samlas vi åter för gemensam middag 
på hotellet. Nästa dag börjar vi med att besöka S:t Annas underjordskyrka, 
90 meter ner i Kristinebergsgruvan, där vi bland annat får se Kristusbilden 
som på 40-talet framträdde på bergväggen efter en sprängning.  Resan går 
vidare till Svansele och den unika Vildmarksutställningen, ett av Sveriges 
största vildmarksmuseum. 
Över 600 uppstoppade djur presenteras i naturtrogna miljöer, här blir det 
smakfull vildmarkslunch tillagad över öppen eld. 
I natt bor vi på det unika The Wood Hotel by Elite i Skellefteå. Hotellet är 
byggt i trä från skogarna i området och räknas som en av världens högsta 
träbyggnader med en unik konstruktion som absorberar mer CO2 än vad 
som används.  Här i denna unika miljö äter vi gemensam middag och sover 
ut efter en lång dag. Sista etappen på vår resa söderut färdas vi genom 
den norrländska naturen och kommer så småningom till spektakulära Höga 
kusten bron där vi intar dagens lunch och beundrar utsikten. På kvällen är 
vi åter i Stockholm med många fina minnen av historia, natur och kultur i 
bagaget. 

5 dagar Måndag 20/7 Pris  14 980:- Enkelrum 2 200:- 
I resan ingår Del i dubbelrum, 4 frukostar, 9 måltider, tågbiljett Inlandsbanan, entréer och 
visningar enligt program, bussresa, reseledare. 
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 07:30


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VIN OCH TRÄDGÅRDAR  
I SKÅNE, 

Ängeholm,Norrvikens Trädgårdar, Ljungbyholms 
vingård, Sofiero och Arilds Vingård

 
DU BEHÖVER inte resa till Frankrike eller Tyskland för att besöka vingårdar 
och dricka goda viner. I dag finns flera druvsorter som går att odla i Sve-
rige och på denna resa besöker vi två svenska vingårdar och provar deras 
produkter.  
Vi lämnar Cityterminalen i Stockholm på morgonen och åker söderut och 
stannar för lunch i Jönköpingstrakten. Efter lunch fortsätter vi genom Små-
land och kommer fram till Hallandskusten via Laholmsbukten till Ängelholm. 
Vi bor tre nätter på trendiga hotell Best Western hus 57, här startade Ängel-
holms första Folkets Hus redan år 1899. Efter att resdammet borstats bort 
samlas vi för gemensam middag.
Andra dagen beger vi oss till Bjärehalvön och Norrvikens Trädgårdar.
Den fantastiska anlägg¬ningen bjuder på nya upplevelser allt eftersom 
årstiderna skiftar. Vi får en trädgårdshistorisk guidning genom stilträdgår-
darna som är inspirerade av olika epoker och kulturer. 
Efter visning och egen tid i parken njuter vi av en trevlig lunch.  Dagen går 
vidare mot naturreservatet Hovs hallar som ligger längst upp i norr på Bjä-
rehalvön med dramatisk klippkust och hänförande utsikter över Laholms-
bukten. 
Nu väntar ett besök hos vinbonden på Ljungbyholms vingård här får vi en 
guidad promenad bland vinrankorna och får lära oss hur man odlar vin-
stockar i Sverige. I vineriet går vi igenom processerna som används för att 
skapa de olika vinerna. Besöket avslutas med en härlig smakupplevelse när 
vi provar tre av gårdens egenproducerade viner med tilltugg. På kvällen är 
vi åter på vårt hotell där middag väntar.
Nästa dag beger vi oss till Sofiero slott och trädgårdar. Vi får en guidad tur 
genom slottsträdgården och får ta del av Sofieros färgsprakande blomster-
prakt, unika trädgårdsarv och kungliga historia. 
En vandring full av odlarglädje, trädgårdsinspiration och levande historia. 
På Kullabergs sydsluttningar hittar vi Arilds vingård, en av de äldsta går-
darna i bygden. Här får vi en härlig rundvandring genom vingården och en 
förträfflig lunch i gårdens restaurang samt provning av egenproducerade 
viner. Dagen fortsätter ut på Kullahalvön som bjuder på en oslagbar natur 
och den berömda Kullens fyr. Tillbaka på hotellet samlas vi för gemensam 
middag.
Efter dessa härliga och upplevelserika dagar i Skåne är det dags att sätta 
kurs mot Stockholm.
I Värnamo besöker vi Vandalorum Design och Konstmuseum här får vi en 
kort introduktion av utställningen och tid att vandra runt på egen hand inn-
an lunchen serveras på restaurang Syltan.
På kvällen är vi åter i Stockholm och Cityterminalen.

4 dagar Måndag 3/8 Pris 10 980:- Enkelrum 1 500:- 
I resan ingår Del i dubbelrum, 3 frukostar, 7 måltider, 2 vingårdsbesök, 2 trädgårdsguid-
ningar, bussresa, reseledare. 
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00



BORNHOLM – ÖSTERSJÖNS 
FÖRTROLLANDE PÄRLA 
Ystad, Rönne, Duodde, Gudhjem och 

Griffen Spa Hotel

FÖLJ MED oss till Östersjöns pärla för en sensommarupplevelse utöver det 
vanliga! Mitt i Östersjön ligger den förtrollande ön Bornholm – ett unikt pa-
radis där dramatiska klippkuster möter idylliska sandstränder och charmi-
ga fiskelägen. Denna danska solö erbjuder en perfekt blandning av nordisk 
natur och kontinental värme, där lokala delikatesser, hantverkstraditioner 
och en avslappnad atmosfär skapar en oförglömlig upplevelse. Bornholm är 
känt för sitt unika ljus som lockat konstnärer i generationer, sina berömda 
rökta sillar och det gyllene havtornet som växer vilt längs kusterna.

Vi reser söderut i bekväm EkmanBuss med vårt trevliga Ekmanteam. På vår 
väg genom Sverige stannar vi för gemensam lunch och på eftermiddagen 
når vi Ystad. Här väntar färjan som tar oss över Östersjön till denna magiska 
ö i augusti, då naturen står i full blom och temperaturen är som varmast.
Vi bor tre nätter på det exklusiva Griffen Spa Hotel med dess fantastiska 
läge och avkopplande spa-miljö. Alla våra rum har balkong med fantastisk 
havsutsikt. Varje morgon börjar med en riklig frukost innan dagens äventyr 
och på kvällarna njuter vi av välkomponerade tvårättersmiddagar med lo-
kala råvaror och smaker.

Första dagen på ön besöker vi Svaneke, staden som har blivit utsedd till 
Danmarks vackraste handelsstad. Därefter får vi en rundvisning på Höstet 
Havtornsplantage där vi får lära oss allt om Havtornets nyttigheter. Vi gör 
även ett stopp vid Dueodde, Bornholms sydligaste spets med sin kritvita 
sand och sitt mäktiga dynlandskap.
Nästa dag upptäcker vi Norra Bornholm. Dagen inleds med besök på Ham-
merhus, de imponerande ruinerna av den medeltida fästningen som är 
Nordeuropas största borgruin. Vi besöker den charmiga lilla staden Sand-
vig med sina mysiga gator och färgglada korsvirkeshus. Därefter väntar en 
smakrik lunchbuffé på Nordbornholms rökeri. På eftermiddagen når vi Gud-
hjem som ligger vackert beläget mot bergssidan på östra Bornholm, denna 
hamnstad var platsen som man först började röka fisk på Bornholm, vilket 
de karaktäristiska skrotstenarna är ett tydligt tecken på. Vi avslutar dagens 
utflykt i Österlars Rundkyrka som är den största och äldsta av Bornholms 
rundkyrkor. 
På resans sista dag tar vi farväl av Bornholm och återvänder med färjan till 
Ystad. Vi stannar för gemensam lunch på det anrika Brösarps Gästgifveri 
innan bussen tar oss vidare norrut. Framåt kvällen når vi Stockholm igen, 
fyllda av nya intryck, upplevelser och minnen från en oförglömlig resa.

4 dagar Måndag 24/8 Pris 13 980:- Enkelrum 3 700:-
I resan ingår Del i dubbelrum med havsutsikt, färja Ystad- Rönne t/r, 3 middagar, 3 
luncher, besök enligt program, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 07:00


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ABC MED NYTT UPPLÄGG
Alsace, Bourgogne,  

Champagne & Chablis

NJUT AV det goda i livet när ni följer med oss på vår klassiker till Frankrike!
Vi reser tillsammans med vår fantastiska personal och bekväma Ekman-
Buss i mindre sällskap till några av Europas finaste vindistrikt där vi fyl-
ler dagarna med goda viner, mat och spännande historia. Vi träffar män-
niskorna bakom vinet och besöker gårdar som sällan öppnar dörrarna för 
gemene man. 
Resans första dag susar vi genom Sverige för att på eftermiddagen nå Gö-
teborg och Stena Lines fartyg mot Kiel. På snabba vägar tar vi oss genom 
Tyskland till Maastricht i Nederländerna. Ombord på bussen njuter vi av 
utvalda viner, tilltugg, vin-quiz och underhållande samtal. Efter en skön dag 
når vi vårt övernattningshotell där middag väntar. 
Nästa dag rullar bussen vidare genom Belgien och in i Frankrike. Vi stannar 
till i champagnestaden Épernay. Här bjuds på härlig lunch på lokalt bras-
serie och efteråt finns tid att strosa längs den berömda "Avenue de Cham-
pagne". Tillsammans besöker vi något av stadens champagnehus. På efter-
middagen når vi medeltida champagnestaden Reims, där vi bor på utmärkt 
hotell i centrum. Reims är huvudort för champagneproduktion och har en av 
Frankrikes största gotiska katedraler som traditionellt var kröningskyrka 
för de franska kungarna. 
I Reimsområdet besöker vi champagnehus av olika karaktär och lär känna 
stadens sevärdheter. På vår väg mot Bourgogne tittar vi in hos vår vän Jean 
Marc Brocard i Chablis och provar utmärkta viner. Vi hinner med ett besök 
hos någon av de kända vinmakarna i Bourgogne, innan vi på kvällen når 
staden Beaune, Bourgognes vinhuvudstad. Vi bor centralt på enklare hotell 
vilket ger oss möjlighet att besöka stadens sevärdheter till fots. I Beaune 
produceras några av världens bästa viner och vi besöker något av husen 
som producerar dom.  Efter två nätter i Beaune fortsätter resan in i Alsace-
regionen. Med sina 170 kilometer är Alsaces vinväg en av de äldsta och mest 
välkända i världen. Den löper genom pittoreska byar där korsvirkeshus i 
regnbågens alla färger, smala gränder och blommande balkonger skapar 
ett overkligt vackert sceneri. Vi besöker ett välkänt vinhus i Riquewihr och 
provar goda viner. På eftermiddagen kommer vi till pittoreska Obernai där 
vi övernattar på ett charmigt hotell i centrum och äter gemensam middag 
på lokal restaurang. Efter fantastiska dagar i Frankrike styr vi kosan norrut 
till Tyskland och staden Hildesheim. Vi övernattar nära det berömda mark-
nadstorget med sina medeltida korsvirkeshus. På resans näst sista dag tar 
vi sovmorgon innan vi beger oss mot Kiel. Ombord på Stena Line njuter vi av 
middag med dryck inkluderat. Från Göteborgs hamn färdas vi vidare norrut 
och beräknas nå Stockholm sen eftermiddag. Väl framme på Cityterminalen 
lämnar vi vår buss, fyllda av många nya intryck, smakupplevelser och kan-
ske med några flaskor ädla drycker i bagaget.

10 dagar Fredag 25/9 Pris 28 980:- Enkelrum 5 500:-
I resan ingår Båtresa t/r, del i dubbelrum/utsideshytt, 9 frukost, 7 måltider, vinprov-
ningar och besök enligt program, bussresa och reseledare. 
(med reservation för ändringar exempelvis på vingårdar)
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 10:30



ITALIENS GULDKORN 
Verona, Valpolicella, Amarone,  

Gardasjön och Prosecco

VÅR POPULÄRA resa till Norra Italien tar oss genom bördiga landskap och 
praktfull natur till något av det bästa Italien kan erbjuda. Härliga vingårds-
besök i Valpolicellaområdet och vackra historiska miljöer. 
Vi lämnar Stockholm på förmiddagen och reser mot Göteborg där vi tar 
Stena Lines fartyg över mot Kiel. Ombord väntar härlig buffet och övernatt-
ning i sköna utsideshytter. En riklig sjömansfrukost intas medan fartyget 
stävar in mot Kiel. Vi tar oss sedan söderut på Autobahn för att på kvällen 
nå utkanten av Würzburg där vi övernattar. Under eftermiddagen på tredje 
dagen når vi resans mål – underbara Verona, där vi stannar i fyra nätter. 
Vi bor centralt på Hotel Firenze, nära gågator, den berömda arenan, res-
tauranger och caféer. Vi gör en stadspromenad med lokalguide för att lära 
känna Verona på bästa sätt. Staden domineras av Adigefloden med histo-
riska broar som dateras ända till medeltiden. Mitt på Piazza Bra ligger Are-
nan, den stora amfiteatern, en gång platsen för blodiga gladiatorspel. Dagen 
fortsätter in i det frodiga vindistriktet Valpolicella. Vinprovning blir det hos 
Roberto Mazzi e Figli där vi blir visade vingården, provar viner och serveras 
en härlig lunch. På resans femte dag får vi sovmorgon och tid att på egen 
hand njuta av allt det vackra Verona har att erbjuda. Vid lunchtid lämnar vi 
hotellet och återvänder in i det bördiga Valpolicella distriktet för ett besök 
på Cantina Carlo Meroni. I familjen Meroni var det farfadern som älskade 
vin och grundade vingården. Idag är det barnbarnet Carlo som förvaltar 
kunskaperna på absolut bästa sätt.  Gården som härstammar från 1700-ta-
let har den mest fantastiska Amaronen i hela Valpolicella. Här har mamma 
lagat god lunch när vi kommer och vi får provsmaka flera av deras utsökta 
viner. En av resans höjdpunkter är besöket vid smaragdgröna Gardasjön, 
Italiens största insjö. Vi besöker historiska orten Sirmione med sin medel-
tida borg och hälsokällor från romartiden. En båttur tar oss till Bardolino, 
med sin tjusiga strandpromenad. Strax utanför ligger charmiga Villa Cali-
cantus vingård, där familjen Delaini med äkta passion producerar viner med 
ekologiska och med biodynamiska principer. Vi bjuds på lättare lunch och 
vinprovning av klassiska Bardolino-viner vilket avrundar en fantastisk dag 
tillsammans. På vägen norrut besöker vi Valdobbiadene och det utmärkta 
vinhuset Ruggeri. Här får vi en inlevelsefull presentation och provning av 
utsökt Prosecco samt lättare lunch. På kvällen kommer vi till Österrike och 
vårt övernattningshotell där vi äter middag och vilar ut efter en innehållsrik 
dag. Efter frukost kör vi in i Tyskland och på snabba vägar färdas vi mot 
Hildesheim. Vi bor centralt nära marknadstorget och tid finns att strosa runt 
på egen hand. Vi får lite sovmorgon innan vi kör sista etappen mot Kiel och 
Stena Lines fartyg som tar oss tillbaka till Sverige. Väl framme i Göteborg 
färdas vi norrut och beräknas nå Stockholm på eftermiddagen fyllda av 
många nya intryck, smakupplevelser och kanske en och annan flaska vin!

10 dagar Fredag 16/10 Pris 29 980:- Enkelrum 5 500:-
I resan ingår Båtresa t/r, del i dubbelrum/utsideshytt, 9 frukostar, 8 måltider, vinprov-
ningar, entréer och visningar enligt program, båttur Gardasjön, bussresa, reseledare.

På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 10:30


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TOMMY KÖRBERG 
Intim konsert, Utvandrarbygden 

och Kosta Boda Art Hotel

VI RESER från Cityterminalen i vår bekväma 
EkmanBuss och lämnar storstaden bakom oss 
medan landskapet sakta övergår i småländsk 
grönska. Under resan gör vi ett trevligt stopp 
innan vi fortsätter mot Kosta. På eftermiddagen 
anländer vi till unika Kosta Boda Art Hotel där 
konst, design och glas möts i en inspirerande och 
avkopplande miljö.  
Efter tidig gemensam middag på hotellet tar vi en 
kort promenad till glasbruksområdet för att upp-
leva en av Sveriges bästa röster - Tommy Kör-
berg. Tillsammans med sin sextett bjuder han på 
en varm, nära och stämningsfull konsert där kar-
riärens mest älskade sånger får nytt liv. Med sin 
unika röst, sin närvaro och sin förmåga att skapa 
kontakt med publiken blir detta en kväll fylld av 
både kraft och innerlighet. Repertoaren rymmer 
både storslagna klassiker och mer personliga 
favoriter, och atmosfären i den småländska som-
markvällen gör upplevelsen extra speciell. Det 
här är en konsert som berör, engagerar och drö-
jer sig kvar långt efter att sista tonen klingat ut.

Efter en god natts sömn och härlig frukost fort-
sätter resan genom de småländska bygderna. 
Tillsammans med kunnig lokalguide färdas vi i 
Vilhelm Mobergs utvandrarbygder och besöker 
bland annat Duvemåla, Klasatorpet och Mobergs 
födelseplats. Berättelserna och platserna ger liv 
åt en viktig del av vår svenska historia. Vi avslu-
tar med gemensam lunch innan vi i lugnt tempo 
reser hemåt. 
Vi anländer Stockholm framåt kvällen fyllda av 
intryck, musik och minnen från en innehållsrik 
resa.

2 dagar Torsdag 30/7 Pris 6 980:- Enkelrum 500:-
I resan ingår Del i dubbelrum, frukost, 2 luncher, middag, 
konsertbiljett, utvandrarbygden med guide, bussresa och 
reseledare.  
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00 



HÖST 2026

SÄFFLEOPERAN MED 
ÄNGLAGÅRD 

Karlstad, Sandgrund

FÖLJ MED på en trevlig höstresa till Värmland 
och upplev något alldeles extra när filmklassi-
kern Änglagård får nytt liv som musikal. Det blir 
en oförglömlig föreställning där älskade karaktä-
rer och toner får nytt liv. 

Vi lämnar Cityterminalen på fredagsmorgonen i 
bekväm EkmanBuss. På vår väg mot Värmland 
och Säffle stannar vi till i Örebrotrakten för ge-
mensam lunch. På eftermiddagen anländer vi till 
hotellet, där vi checkar in och kopplar av en stund 
innan vi äter tidig middag tillsammans. Därefter 
väntar kvällens föreställning på närbelägna Säff-
leOperan. Operan som är en av Värmlands äldsta 
ännu aktiva teatrar har sedan starten försett 
värmlänningar och tillresande med ett brett ur-
val av musikal- och operaföreställningar av hög 
konstnärlig kvalitet.

I år får vi uppleva Änglagård, den älskade berät-
telsen baserad på Colin Nutleys ikoniska film med 
samma namn. Historien har i musikalform blivit 
en färgstark, storslagen och hjärtevärmande 
föreställning, fylld av både humor, dramatik och 
oförglömlig musik av Fredrik Kempe.

Resans andra dag börjar med en rejäl hotell-
frukost innan lämnar vi Säffle för att ta oss till 
Karlstad och Lars Lerins Sandgrund. Sandgrund 
är en plats där Lars Lerins konst möter ljuset 
från Klarälven och skapar en stillsam magi. I den 
gamla dansrestaurangen får akvarellerna nytt liv 
och bjuder in till eftertanke, närvaro och känsla. 
Här får vi en guidad visning och njuter av hans 
fantastiska konstverk. På hemvägen stannar vi 
till för en välsmakande lunch som avrundar vår 
resa i Värmland. På lördagskvällen kommer vi 
hem till Stockholm igen efter en trevlig resa i 
gott sällskap.

2 dagar Fredag 2/10 Pris 5 980:- Enkelrum 600:-
I resan ingår Del i dubbelrum, musikalbiljett, frukost, 2 
luncher, middag, entré Sandgrund, bussresa, reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 09:00 



MÅRTEN GÅS 
Gåsagille på anrika Brösarps 

Gästgifveri

VI LÄMNAR Stockholm tidigt på morgonen och 
lutar oss tillbaka i vår bekväma buss för en härlig 
resa söderut. Resan går genom Sveriges vackra 
landskap och i trakten kring Värnamo gör vi vårt 
första stopp. Här väntar en smakfull lunch på 
Vandalorum – en unik mötesplats för konst och 
design, där måltiden avnjuts i inspirerande miljö.
Färden fortsätter genom Skånes öppna landskap 
till vårt boende för de kommande två nätterna – 
det välkända Brösarps Gästgifveri. Gästgifveriet 
har anor från 1600-talet och är en av Österlens 
mest omtyckta mötesplatser. Här möts historia 
och modern komfort i charmiga rum, alla indi-
viduellt inredda med en varm, skånsk atmosfär. 
Brösarp är porten till det böljande Brösarps 
backar, och gästgifveriet är känt för sitt genuina 
kök och gästfrihet. Efter incheckning samlas vi 
för en välkomponerad trerättersmiddag i matsa-
len. Observera att det inte finns hiss i byggnaden.
Andra dagen besöker vi ståtliga Bosjökloster vid 
Ringsjön, där vi får ta del av den snart tusenåriga 
historien om både kloster och slott. Vi serveras 
lunch i mysiga feststallet på gården. På kvällen 
väntar resans kulinariska höjdpunkt – Mårten 
gås. Denna skånska festtradition firas den 10 
november till minne av helgonet Sankt Martin 
och markerar slutet på skördesäsongen. Kvällen 
inleds med svartsoppa, en mustig och kryddig 
klassiker (alternativ soppa finns för den som öns-
kar – meddela vid bokning). Huvudrätten är saf-
tig skånsk gås, serverad med klassiska tillbehör. 
Skånsk äppelkaka med vaniljsås blir en perfekt 
avrundning på festmåltiden.
Den tredje dagen packar vi ihop och lämnar 
Österlen för att färdas norrut till Glasriket. Här 
njuter vi av lunch på unika Kosta Boda Art Hotel 
innan vi tar plats i bussen för sista etappen hem. 
Framåt kvällen rullar vi in i Stockholm, fyllda av 
nya upplevelser, goda smaker och minnen från 
ett Skåne i höstskrud.

3 dagar Måndag 9/11 Pris 9 480:- Enkelrum 800:-
I resan ingår Del i dubbelrum, 2 frukost, 3 luncher, 2 mid-
dagar, entréer och visningar enligt program, bussresa, 
reseledare.
På/Avstigning Stockholm Cityterminalen 08:00 



NYHET!
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Vår populära och trivsama resa till Hamburg med Elbphilharmonie kommer tillbaka i höst och även till 10-års jubileet 
2027. Håll utkik på vår hemsida samt nyhetsbrev!

Mehdi serverar bubbel och snittar utanför Hatt et Söner i 
Champagne

Tomas Baccocoli läser ett gripande stycke ur sin bok  
"En bastu i Umbrien" innan vi går in och äter hos 
"sura systrarna"

Johan serverar bubbel utanför Enångers gamla kyrka Träffa oss på seniordagen i Kungsträdgården 5 maj 2026
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UNIKA PÄRLOR OCH MICHELINRESTAURANGER I KATALONIEN 
MED FLYG 

Konst, kultur, katalanska specialiteter och god dryck

EN UNIK och exklusiv resa till det natursköna Katalonien i norra Spanien. Hör utlovas många dolda pärlor och vi avnjuter unika, kreativa och välkompo-
nerade menyer på lokala restauranger.
Det här en är region med ett stolt arv och fascinerande historia att utforska. Landskapet växlar kraftigt mellan Pyrenéernas höga bergstoppar och Medel-
havskustens stränder.

Resan görs i mindre grupp och vi flyger med SAS direkt till Barcelona. Här välkomnas vi av vår vän och omtyckta reseledare, svenske Carmen Ríos Sánchez, 
och tillsammans upplever vi Kataloniens kultur, historiska landmärken och utsökt mat och dryck. Vi bor i individuellt inredda rum med havsutsikt på unika 
Hotel Roger de Flor i Lloret de Mar, vackert beläget ovanför centrum med vidsträckt utsikt över Medelhavet. I hotellets matsal njuter vi av frukostar och 
middagar tillsammans. Vänligen notera att hotellet ej är lämpligt för rullatorer.

En av resans mest minnesvärda dagar blir i Salvador Dalís surrealistiska värld. Vi besöker hans födelsestad Figueres och det världsberömda Dalí-museet 
med surrealistiska mästerverk, fantasifulla installationer och Dalís egenartade konstvärld. Lunchen intas på den prisbelönta Michelinrestaurangen Les Cols 
i Olot, där avantgardistisk gastronomi möter natur, arkitektur och lokala råvaror i en helt unik upplevelse. Medeltida pärlan Besalú, med sin vackra bro och 
de historiska gränderna blir en perfekt avrundning av denna storslagna dag.



HÖST 2026



Vi fördjupar oss ytterligare i vinets och gastronomins värld när vi beger oss till 
anrika vingården Peralada, känd för sina eleganta viner, sin rika historia och sin 
förfinade katalanska mattradition. Dessutom fulländas upplevelsen när vi får ta 
del av essensen från Michelinbelönade Restaurant Castell Peralada. I slottsmil-
jö från 1300-talet återupplivar Chef de cuisine Javi Martínez med stor passion 
arvet från det traditionella katalanska köket genom innovation och tradition, där 
varje tugga är en enastående kulinarisk upplevelse. 

En av dagarna gör vi en utflykt till den frodiga och gröna renässansträdgården 
Santa Clotilde. Med spektakulär havsutsikt och magnifik växtlighet bjuder träd-
gården på en härlig stund och stillsam promenad. 
En annan dag gör vi en härlig båttur som tar oss norrut längs kusten mot Mark 
Chagalls blåa paradis, Tossa de Mar. Under turen upplevs Costa Brava från 
havet med sin dramatiska kust fylld med pinjeskogar, korkekar, vildvuxen agave 
och spektakulära stup som sluttar rakt ned i havet. I Tossa de Mar promenerar 
vi runt la Vila Vella med vacker stadsmur och branta slingrande kullerstensga-
tor. Besöket avslutas med katalansk lunch, innan vi återvänder med båten till 
stranden i Lloret de Mar.
 
Vi får såklart några dagar att koppla av i hotellets trevliga poolområde eller på den härliga sandstranden i närheten. Följ med om du älskar god mat och vill 
förgylla din vistelse med kultur och historia i nya vänners lag! 

8 dagar Torsdag 22/10 Pris 27 980:- Enkelrum 2 500:-
I resan ingår Flyg Arlanda – Barcelona t/r i SAS (Alla skatter och avgifter inkluderade) Del i dubbelrum med havsutsikt, 7 frukostar, 6 middagsbufféer på hotellet inklusive husets vin 
och vatten, 2 Michelin luncher med vinpaket, 2 rustika katalanska luncher, entréer och visningar enligt program, bussresa, svensk lokalguide.
På/Avstigning Stockholm Arlanda terminal 5

NYTT  
HOTELL
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ITALIENS GRÖNA HJÄRTA UMBRIEN MED FLYG   
Trevi, Perugia, Corciano och vingårdar 

 

FÖLJ MED Ekmanresor på en stämningsfull höstresa till Italiens gröna hjärta – Umbrien. Det är en region som ofta beskrivs som Toscanas lugnare kusin, 
men som i sin stillsamhet rymmer ett djupt historiskt arv, ett starkt lokalt kök och ett landskap som präglas av olivlundar, vinrankor och medeltida städer 
på höjderna. Resan är skapad för dig som vill uppleva Umbrien på nära håll, genom möten, berättelser och genuina platser.

Vi flyger med SAS till Rom i ett mindre och personligt resesällskap. Vid ankomsten möts vi av vår uppskattade svenska reseledare Carina Magnusson bo-
satt i Umbrien sedan många år. Från Rom reser vi vidare in i Umbrien och till vår bas i den charmiga staden Trevi, en av regionens mest pittoreska städer, 
vackert belägen på en kulle med vid utsikt över dalen. Här bor vi på Antica Dimora alla Rocca, ett anrikt och personligt hotell där rummen är fördelade i 
historiska byggnader. Varje rum är unikt och speglar platsens historia. Under vistelsen ingår halvpension, frukost och middag.



HÖST 2026

En av resans höjdpunkter blir mötet med författaren Tomas Bacoccoli, 
som tillsammans med sin familj lämnade livet i Sverige för att flytta till 
en förfallen gård strax utanför Corciano. Bakgrunden till flytten skildras 
i hans uppmärksammade bok En bastu i Umbrien, en varm, humoristisk 
och samtidigt gripande skildring av ansvar, familjeband och livsval. Flyt-
ten till Italien blev nödvändig när Tomas pappa blev allvarligt sjuk och 
familjen tog på sig uppgiften att vårda honom i hans hemland. Vi spen-
derar två dagar tillsamman med Tomas och besöker bl.a. Perugia, Umb-
riens livfulla huvudstad. Staden har etruskiska rötter har länge varit ett 
centrum för utbildning, handel och kultur.  Vi besöker även Corciano, en 
liten muromgärdad by som ofta nämns bland Italiens vackraste. Här blir 
kopplingen till Tomas bok särskilt tydlig. I grannbyn äter vi lunch hos de 
legendariska ”sura systrarna”, vars personlighet och matlagning spelar 
en viktig roll i berättelsen om familjens första tid i Umbrien. Måltiden är 
rustik, hemlagad och fylld av tradition. Dagen avrundas med aperitivo 
hemma hos Tomas, där han öppnar sitt hem och berättar mer om livet 
på gården, om vården av pappan, om vin- och olivodlingen och om hur 
platsen långsamt blev ett hem.

Självklart besöker vi också Montefalco, vackert belägen på en höjd med 
utsikt över hela dalen. Staden är centrum för det kraftfulla Sagrantino-
vinet, som endast produceras här. Vi besöker två vingårdar, provar 
utvalda viner och njuter av lättare luncher där vin och smaker från 
Umbrien samspelar. Mellan utflykterna finns tid för egna upplevelser. 

Efter dagar fyllda av historia, personliga möten, mat och vin återvänder vi till Roms flygplats för hemresa. Med oss tar vi minnen från ett Umbrien bortom 
ytan – en plats där livets stora frågor ryms sida vid sida med skönhet, humor och mänsklig värme.

7 dagar Måndag 23/11 Pris 26 980:- Enkelrum 2 500:-
I resan ingår Del i dubbelrum, flyg med SAS Arlanda – Rom t/r (alla skatter och avgifter inkluderade), 6 frukostar, 5 luncher inklusive vingårdsbesök med provningar, 6 middagar med 
vin och vatten inkluderat, svensktalande reseledare, entréer och visningar enligt program, bussresor.
På/Avstigning Stockholm Arlanda

Anrika Antica Dimora alla Rocca som blir vårt hem under veckan! 
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DIN RESA VÅR PASSION

VI VILL FÖRVERKLIGA DIN DRÖMRESA! 
Vår ambition är att ta dig med till platser du inte varit 
tidigare eller kanske till just ditt favoritställe. Vi arbe-
tar oavbrutet med att hitta de bästa alternativen för 
dina önskemål. En resa med oss är en positiv upple-
velse utöver det vanliga och våra påhittiga och kunni-
ga reseledare, guider och chaufförer får dig att trivas 
som fisken i vattnet. Att utgå från resenären och göra 
resan till en behaglig och avkopplande upplevelse har 
alltid varit en självklarhet för oss. 

VIKTIGT ATT VETA
Våra resor utgår ifrån Stockholm och Arlanda. Möj-
lighet till anslutning från Dalarna, Hudiksvall, Gävle, 
Uppsala och hela Mälardalen till subventionerat pris. 
På vissa resor går det att även ansluta längs vägen 
till respektive resmål. På samtliga av våra utlands-
resor är det obligatoriskt med giltigt pass.

På våra resor måste man fysiskt klara av att kliva 
i och ur bussen på egen hand. Därför är det viktigt 
att meddela oss eventuella rörelse- eller funktions-
hinder. Du vet väl om att du alltid kan förboka din 
favoritplats på bussen mot en avgift: flerdagarsresor 
500:- och endagsresor 200:-.

Avresetider och datum kan komma att ändras, ak-
tuella uppdateringar finns att läsa på vår hemsida. 
Vi reserverar oss för eventuella ändringar avseende 
priser och upplägg med hotell, restauranger och ar-
rangörer. Även flygtider, färjetider, skatter och valu-
tor ligger utanför företagets kontroll och ansvar. 

GRUPPRESOR
EGEN GRUPPRESA. Är ni en större grupp som fyller 
en egen buss väljer ni ett eget datum som passar er. 
Utöver utbudet i vår katalog skräddarsyr vi gärna 
paket efter era specifika önskemål. Kanske önskar 
ni ett eget datum på en specifik resa eller en annan 
destination? Välkommen med en förfrågan! 

DEL I RESA. Är ni en mindre grupp som inte fyller upp 
en buss kan ni boka det antal resenärer som passar 
er på önskat datum. 

PÅ- OCH AVSTIGNING. Sker vid Cityterminalen Stock-
holm. Är ni fler än 25 personer hämtar vi gärna upp 
vid gemensamt ställe i Stockholm Stad. Vid önske-
mål om påstigning från annan ort hjälper vi givetvis 
till med prisförslag.

EKMAN
RESOR

ÅK
 KLIMATSMART 

– ÅK BUSS!

EkmanBuss 14!

EXKLUSIV VIN OCH KULTURRESA TILL  
GALICIEN OCH PORTUGAL MED FLYG!  

Santiago de Compostela, Porto, Vingårdar och Dourokryssning 
VI FLYGER från Arlanda med SAS i mindre sällskap. I Porto möts vi av vår svensktalande vän sedan 
många år, Carmen Rios Sanchez, som blir vår ciceron under resan. Vår skräddarsydda resa startar 
med ett besök i Portugals ”vinho verde” distrikt. På familjeägda vingården Quinta Picouto da Cima 
möter vi paret Taciana och Albertino som dukat upp en härlig tapaslunch och sina högkvalitativa viner. 
Mätta och belåtna styr vi kosan norrut mot Spaniens vackraste hörn - Galicien. På eftermiddagen når 
vi utmärkta Pazo O Rial, ett palatsliknande hotell med gamla anor. 
Vi besöker den historiska staden Santiago de Compostela – ett av världens mest berömda pilgrimsres-
mål och upptaget på Unescos världsarvslista. Vi njuter av en stillsam promenad genom den charmiga 
medeltida stadskärnan, där pilgrimer från jordens alla hörn samlas efter att ha vandrat El Camino, 
Europas mest ikoniska pilgrimsled.
En dag beger vi oss in i Galiciens natursköna inland och det magiska området Ribeira Sacra – Galiciens 
dolda skatt. Här finner vi några av världens mest spektakulära terrasserade vingårdar längs med en 
grönskande floddal och canyonlika landskap.  Vi färdas längs slingrande vägar med hisnande vyer över 
floden Sil och stannar till vid en vingård där vin skapas med stort mod på de branta terrasserna. Här 
bjuds vi på en rundtur, vinprovning av prisbelönta Mencía och Godello-viner, samt tapaslunch. 
Efter härliga dagar i Galicien packar vi bussen och tar farväl av vårt lilla ”slott” för att bege oss till ett 
chateau mitt i hjärtat av Salnés dalen i Rias Baixas, det atlantiska Albariñovinets hemtrakter. Vi besö-
ker Bodegas Granbazán i Rías Baixas, en banbrytare inom Albariño där kontrollerad skalmaceration 
används för att förstärka aromatik, textur och komplexitet. Ett vackert böljande landskap av vinstockar 
omger gården. Vi visas runt och tar del av vingårdens historia samt provsmakar aromatiska och väl-
balanserade viner. 
Därefter styr vi söderut mot Portugal och staden Porto. På vår väg stannar vi till i Guimarães, ofta 
kallad Portugals födelseplats och ett Unesco Världsarv. Här njuter vi av en promenad genom den 
charmiga medeltida stadskärnan med sina vackra kullerstensgator och unika arkitektur. I Porto bor vi 
centralt med gångavstånd till det mesta. En av resans dagar disponeras fritt i denna unika stad.
Vi upptäcker Porto till fots tillsammans med Carmen och vår duktig engelsktalande lokalguide i denna 
historiska och världsarvslistade stad. Det blir ett besök på ett av stadens berömda portvinshus, en 
stämningsfull upplevelse där historia, tradition och välsmakande portvin möts. 
En av resans höjdpunkter blir en härlig Dourokryssning, en tur som tar oss genom ett makalöst vack-
ert landskap. Via Crestumaslussen tar vi oss 14 km in i Dourofloden och njuter av den majestätiska ut-
sikten med terrasserade vinodlingar och små pittoreska byar på sidor om floden. Det blir trivsam lunch 
ombord och vid ankomsten till Peso da Regua väntar bussen som tar med oss till vingården Quintada 
da Pacheca för intressant rundvisning och provsmakning av utmärkta viner. 
Efter en fantastisk vecka med innehållsrika, intressanta och smakrika besök bär det av mot Portos 
flygplats. Med en massa fina minnen i resväskan, säger Carmen obrigado och boa viagem (tack och 
trevlig resa)!

8 dagar Onsdag 15/4 Pris 34 980:- Enkelrum 4 500:-  
I resan ingår flyg med SAS Arlanda – Köpenhamn - Porto t/r (alla skatter och avgifter inkluderade),
Del i dubbel rum 3 nätter i Galicien på palatsliknande hotell och 4 nätter i Porto centrum, 7 frukostar, 6 middagar, 3 
tapasluncher, Dourokryssning med lunch, båttur genom galiciska fjordar, vinprovningar enligt program, bussresor, 
reseledare. 
På/Avstigning Arlanda, Kastrup



Hans Philip och Johan Ekman framför EkmanBuss 10 vid 
leverans.
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KOMMER ÄVEN 
TILL VÅREN 

2027 
HÅLL UTKIK! 


